

У волинських лікарнях уже не вистачає рятівного кисню від коронавірусу с. 5 >>

■ Сіль землі

Фото Юлії МУЗИКИ.

Четвер 1 жовтня 2020 року
№77 (16 667) Ціна 6 грн

Газета

ВОЛИНЬ

volyn.com.ua | twitter.com/VolynNova | facebook.com/volyn.com.ua

■ Репортаж із глибинки

Фото Оксани КОВАЛЕНКО.



Пані Раїса й досі пам'ятає, де чия хата стояла в населеному пункті, який залишився лише на карті.

У селі Барвінок колись пахло пирогами, а тепер — вітрами

«Їдемо на Броніславку?» — Раїса Видрик, уродженка нині безлюдного села, що в Луцькому районі, погодилася бути поводителем у незвичайній місцині з двома назвами і печальним сьогоденням. Барвінок-Броніславка є її життєвою історією із запахом пшоняно-картопляних пирогів, відлунням дівочих мрій, обіймами нареченого, агукуванням дітей та ще цілою в'язкою спогадів

Оксана КОВАЛЕНКО

«ДЕ ДЕРЕВА, ТО ВСЕ БУЛИ ХАТИ. ДЕРЕВА Є — ХАТ НЕМА...»

Ми приїхали туди, де ніхто не живе, дощового вересневого дня. Жодного вказівника, ані однісінького будинку (навіть зруйнованої стіни), а з тутешніх звуків — тільки голос вітру. Про те, що тут колись буяло життя, перегукувалися сусіди, порпалися у придорожній пиліці діти, мукали корови й тягнулися димком

догори хатки, невпевнено свідчать хіба що занедбані садки і водонапірна башта. Раїса Видрик показує у бік бур'янів, мовляв, тут була вулиця, й не одна — пам'ятає 40 дворів. Дивлюся, як нахабно розкошує тепер борщівник в людський зріст, і спадає на думку сюжет одного з фантастів про зникнення в невідомість цілого населеного пункту... Тільки тут, як з'ясовую у своєї поводитирки, спрацювали закони іншого жанру.

Закінчення на с. 13 >>

Весілля року на Волині: щире кохання поєднало серця



Друзі та трудовий колектив вітають **Олександра та Людмилу СТАСЮКІВ** із весіллям!

Бажаємо вам кохання, злагоди та сімейного благополуччя. Нехай всі ваші мрії здійсняться, а ваша міцна родина буде зразком для всіх! І хоча сімейне життя — це не суцільне свято, ми від усієї душі бажаємо, щоб ваше закохане подружжя прожило разом якомога більше радісних днів!

Живіть — як два лебеді: лебединою любов'ю, лебединою вірністю, лебединою піснею. Радіємо щиро, вітаємо вас!

У щасливу дорогу! У добрий вам час!



Марія Мирончук у домі, де «зробилася, вродилася й увесь вік прожила».

«Крепка я, бо жолуді їла, а дуб — то ж моцний»

«Сниться мені, що я на волі, що Україна вже вільна... Що місто Київ — вже столиця і розвалилася Москва...» — слова із повстанської пісні, які вже понад сім десятиліть тишком наспівує Марія Мирончук із Малої Ведмежки, що на Маневиччині, життя якої — як сюжет для кінофільму

Юлія МУЗИКА

«ДАЙТЕ МЕНІ ТОГО ЧОРТА СЮДИ, Я НИМ ПЛИТУ РОЗПАЛЮ!»

«Якби про моє життя зняли кіно, то ніхто його не пропускав би...» — каже 88-літня Марія Купріянівна. Тринадцятирічною вона вже орала, косила, дрова рубала. Пережила війну, голод, довгі роки цькування комуністами, тяжку колгоспну працю і розлуку з батьком та братом, яких засудили до розстрілу за допомогу бандерівцям. Ділячись пережитим, жінка усміхається, з неспокоєм перебираючи пальцями краєчок квітчастої хустки.

— У нас в хаті колись було завжди багато людей. Друзі приходили і до нас, і до батьків,

— розповідає Марія Купріянівна, показуючи рукою попід стіною кімнати, де стояли лавки. — Якось брат Григорій намалював портрет Сталіна, а мати хо-

«Тринадцятирічною вона вже орала, косила, дрова рубала.»

тіла пожарити млинці на плиті, та дрова ніяк не хотіли горіти, й вона гукнула: «Дайте мені того чорта сюди, я ним плиту розпалю!» — пригадує жінка, з болем зауважуючи, що хтось із гостей тоді про це доніс... і їхню сім'ю хотіли вивезти до Сибіру.

Закінчення на с. 12 >>

Дорогі вчителі!

Сердечно вітаю вас із професійним святом. Учитель — це не просто робота, це передусім покликання. Це коли любов до дітей — найбільша цінність, яка стає основою для їхнього творчого та професійного розвитку. Це коли педагогічна майстерність — запорука успіху тих, хто творитиме майбутнє нашої країни. Нехай ваша праця буде належно поцінована. Радості, добробуту, натхнення, нових перемог і гордості за наших дітей!

З повагою
Ірина Констанкевич,
народний депутат України

за майбутнє

НОМЕР ЕФЕКТИВНОЇ РЕКЛАМИ
050 994 9907



Політика

Молоді та підприємливі: кого партія «Слуга Народу» веде на місцеві вибори

Понад 30 тисяч кандидатів у депутати до рад усіх рівнів висунула найпотужніша політична сила країни на місцевих виборах, що відбудуться 25 жовтня. Та ще понад 950 — на посади міських голів і голів об'єднаних територіальних громад

Андрій КОСТЕНКО

Про це під час брифінгу розповів голова партії Олександр Корнієнко.

За його словами, це 73% від максимально можливої кількості кандидатів. Вони боротимуться за місця в 1087 радах.

Якщо кандидати від «Слуги Народу» отримають

юся, вже за 5–7 років вони керуватимуть країною», — прокоментував Олександр Корнієнко.

Нові ради також можуть стати найфаховішими за всю історію. Кандидати мають суттєві здобутки в різних сферах, встигли підтвердити високий професійний рівень, завоювати довіру й повагу українців. До партійних списків у всіх

«Якщо кандидати від «Слуги Народу» отримають більшість голосів виборців, місцеві ради помолодшають. Дві третини кандидатів — віком до 45 років.»

більшість голосів виборців, місцеві ради помолодшають. Дві третини кандидатів — віком до 45 років, кожному третьому не виповнилося ще й 35. Ставку на молодих зробили й серед претендентів на посади міських голів.

«Ми впевнені, що молодь має відігравати більшу роль у політиці, зокрема й у місцевому самоврядуванні. Адже молодь — це адвокат майбутнього. І в неї повинно бути гідне представництво у владі. Більше того: це — наша надія на нову владу. Саме цих людей, якщо вони проявлять себе на місцевому рівні, ми просуватимемо далі, на регіональний і національний рівні. Сподіва-

областях увійшли підприємці, медики, викладачі, юристи. Багато економістів, керівників і громадських діячів. Водночас є й фахівці робітничих спеціальностей.

«Це люди, здатні адекватно представляти громаду, бо знають її проблеми не з вікна персонального авто, а з реального життя. Це люди, які поруч. Наші сусіди, наші друзі. Їх можна зустріти в школі, де навчаються ваші діти. У лікарні, де отримуєте медичну допомогу. У громадській організації, куди приносите теплі речі, щоб підтримати нужденних», — сказав голова партії.

Гендерна рівність у владі — одне з гасел цих вибо-



рів. Серед усіх кандидатів від «Слуги Народу» жінки становлять 41,3%. Третина претендентів на посади міських голів та голів ОТГ — також жінки.

Від «Слуги Народу» балотуватиметься 280 кандидатів на посади міських голів, 359 — сільських і 313 — селищних. Загалом 952 кандидати.

Як розповів голова партії, претенденти пройшли жорсткий відбір. Серед головних вимог — відсутність корупційного минулого. Крім того, кандидати повинні підписати з партією меморандум, за яким зобов'язані піти у відставку, якщо не виконають передвиборчих обіцянок.

«Партія «Слуга Народу» має всі підстави для перемоги на місцевих виборах. У нас є чітка стратегія розвитку для кожного регіону. І команди, які будуть втілювати ці стратегії у життя. Ми пропонуємо реальну децентралізацію та місцеву владу, близьку до людей. Але справжня перемога для нас — це не кількість депутатів і мерів міст, а втілення позитивних змін. Позитивні зміни на місцях — це нокаут для старої системи, для старої політики. Власне, задля цього ми й прийшли до влади», — підсумував Олександр Корнієнко.

На Волині партія «Слуга Народу» висунула 844 претенденти на мандати голів чи депутатів місцевих рад різних рівнів, серед них — 28 кандидатів на посади очільників волинських громад.

Нагадаємо, місцеві вибори відбудуться 25 жовтня 2020 року. Обиратимуть депутатів сільських, селищних, міських рад громад, а також сільських, селищних, міських голів. Волевиявлення проходитиме за новим Виборчим кодексом. Він враховує новий територіально-адміністративний поділ країни. Зокрема, в Україні відбулося укрупнення районів, замість 490 їх тепер 136.

У територіальних громадах, де понад 10 тисяч виборців, голосування проходитиме за пропорційною системою з відкритими виборчими списками. Потрібно буде обрати і партію, і кандидата. ■

РЕКЛАМА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ЗАЯВИ ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ «Зміни до генерального плану с. Стобихівка Камінь-Каширського району Волинської області»

- Повна назва документа державного планування стратегічної екологічної оцінки: «Зміни до генерального плану с. Стобихівка Камінь-Каширського району Волинської області».
- Інформація про замовника: Стобихівська сільська рада. 44575, Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Стобихівка, вул. Незалежності, 24, тел. +380964841723, E-mail: levk@i.ua.
- Вид та основні цілі документа державного планування: визначення основних принципів і напрямків планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження культурної спадщини і традиційного характеру середовища історичних населених пунктів, а також послідовність реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території.
- Під час здійснення SEO мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації документа державного планування «Зміни до генерального плану с. Стобихівка Камінь-Каширського району Волинської області».
- Інформація щодо запланованих інформаційних заходів: з повним текстом заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки можна ознайомитись на офіційному сайті Камінь-Каширської райдержадміністрації та в приміщенні Стобихівської сільської ради за адресою: вул. Незалежності, 24, с. Стобихівка Камінь-Каширського району Волинської області.

ОФІЦІЙНИЙ ДИСТРИБ'ЮТОР ТМ «ПАН ПЕС» ТА «ПАН КІТ»

пропонує корми для домашніх улюбленців.
Адреса складу: м. Луцьк, вул. Конякіна, 2а.
Діє безкоштовна доставка по Волинській області.
Тел.: 066 4087776, 067 3629532 (Людмила), 067 8166915, 066 4081404 (Ніна), 067 1195313, 099 6278855 (Світлана), 067 6348334, 050 4887771 (Віта).

Вітаємо!



5 жовтня святкуватиме 60-річний ювілей кохана дружина, любляча мама, мила бабуся, жителька села Любохини Старовижівського району

Галина Іванівна ЦЬОСЬ.

Дорога матусю, зичимо здоров'я міцного, довгих років життя, добробуту, достатку, миру, злагоди. Хай Мати Божа охороняє, Господь щастя посилає.

*Наша мила і люба, найкраща у світі,
Бажаємо щастя, даруємо квіти.
Щоб сонце і зорі плекали тепло
І щоб завжди здоров'я у тебе було.
Щоб смутку не знала,*

*ми просимо долю,
Добра тобі й радості, рідна, доволі.
Бо людям для щастя багато*

*не треба —
Сімейного затишку й мирного неба.*



З любов'ю чоловік, діти, внуки.

Доброго дня вам, люди!



Фото lifestyle.24tv.ua.

Дякуємо за ваше світло!

Перша вчителька мого сина на першому уроці ділила коровай, а на останньому, в одинадцятому класі, втирала сльози. Вона не навчала цих дітей з 5-го класу! Але чомусь не могла стриматися, коли складала у речення, здавалося б, прості слова про щасливі дороги в майбутнє

Є серед нас когорта людей, які гарної першої неділі жовтня приймають слова подяки за те, що з нами ростять наших дітей. Спершу поправляють їм бантики й краватки, наказують чистіше мити руки в їдальні, підсувають зручніше стільчики і збирають розгублені речі. А ще показують, яким прекрасним є рідне слово і якою дорогою — жовто-блакитна стрічка. Вони навчають слухати тишу й щебет пташки, підпорядковувати свої бажання правилам-законам і цінувати незалежність...

Ми називаємо вас нашіми, бо звично звертаємося з проханнями й претензіями. Ви — ті, на кого ми покладемося, хай не завжди це усвідомлюємо, в кого ми хочемо вірити і ким захоплюємося, особливо коли думаємо: як же вони дають раду тридцятьом, якщо



На початку навчання.



Фото з фейсбук-групи «Вчитель вчителю».

Дякуємо за науку!

ми не справляємося з одним. Ви незвичайні, бо живете з нашими дітьми аж 11 років їхнього дорослішання, включно з найбуревійнішим підлітковим віком. Незамінні, що недавно засвідчило дистанційне навчання. Ваші «молодець» і «неперевершено» здатні піднести до небес, а один лише погляд може викликати бажання провалитися крізь землю. Ваші «коронні фрази» й особливі рухи ми запам'ятуємо на десятиліття, а пережите називаємо школою життя. Дякуємо за ваше світло!

Фото Олени КАЛЕНЮК.



Микола Загребельний у День людей похилого віку, 1 жовтня, зичить усім спрямовувати свої думки на добре й таке ж гарне, як його квіти.

Осінній пізньоцвіт

Продавець квітів, який читає. На ринку таких зустрінеш нечасто. Вряди-годи позираючи на людей — чи не зацікавився хто його ніжним товаром, він повертається у світ сторінок

Олена КАЛЕНЮК

Питаю про квіти й одночасно знайомлюся. Звати його Микола Загребельний. Він випереджує уточнювальне запитання, яке, вочевидь, не раз чув за свій вік: «Так-так, Загребельний, як і відомий наш письменник Павло». Охоче додає, що пише вірші, дуже любить читати й що сам родом із Сумщини. Вісім років тому їхав до товариша у Володимир-Волинський і «зацепився» за Луцьк, а точніше за таку ж самотню на той час долю. Тут і зостався. Цього місяця відзначатиме в краї озер 79-річчя. Він згадує повоєнне дитинство, як ростив чотирирох синів і висновує, що літній вік гарний своєю мудрістю: «За роки різне було, та не треба про погане пускати думок — про хороше варто думати! Тоді веселіше й оптимістичніше живеться».

Якась жінка перебиває нашу бесіду запитанням про квіти. Микола Загребельний усміхається й каже, що згідно з комп'ютером — це пізньоцвіти осінні. Ті, що радують око й серце незалежно від сонячного тепла й інших комфортностей, бо загартовані негодами... Поправляє їх у відерці, спонукаючи до роздумів про дивну схожість людини і її квіток.

Шановні колеги-педагоги!

Прийміть найкращі вітання з нагоди Дня працівника освіти. Ваш професійний талант і значимість для майбутнього країни дають право, як нікому іншому, будувати міцне підґрунтя для процвітання нашої держави. Високими досягненнями вчителя щедро засіяна педагогічна нива Волині. Нам є чим пишатися. Тож бажаємо вам, дорогі освітяни, міцного здоров'я, щирої радості, безхмарних благословенних днів, творчої наснаги, нових педагогічних звершень заради рідного краю та незалежної України!

З повагою

Людмила ПЛАХОТНА,
начальник управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації,
Василь ГРАНОВСЬКИЙ,
голова обласного комітету профспілки працівників освіти і науки України.



Календар

2 ЖОВТНЯ

Сонце (схід — 7.21, захід — 18.54, тривалість дня — 11.33).

Місяць в Овні. 16 день Місяця.

Іменинники: Костянтин, Ігор, Олексій.

3 ЖОВТНЯ

Сонце (схід — 7.22, захід — 18.52, тривалість дня — 11.30).

Місяць в Овні, Тельці. 17 день Місяця.

Іменинники: Олег, Михайло, Тетяна, Остап.

4 ЖОВТНЯ

Сонце (схід — 7.24, захід — 18.49, тривалість дня — 11.25).

Місяць у Тельці. 18 день Місяця.

Іменинники: Іван, Андрій, Дмитро, Данило, Йосип.

5 ЖОВТНЯ

Сонце (схід — 7.25, захід — 18.47, тривалість дня — 11.22).

Місяць у Тельці. 19 день Місяця.

Іменинники: Петро, Олександр, Микола.

6 ЖОВТНЯ

Сонце (схід — 7.27, захід — 18.45, тривалість дня — 11.18).

Місяць у Тельці, Близнятах. 20 день Місяця.

Іменинники: Раїса, Іван, Андрій.

Несприятливі дні у жовтні



У другому місяці осені середніх і сильних магнітних бур не передбачається.

А ось слабкі магнітні бурі будуть 1, 11, 29 і 30 жовтня.

Тому метеозалежним людям у ці дні все одно варто приділити підвищену увагу своєму самопочуттю.

Джерело: ranok.ictv.ua.

Прогноз погоди

Береза нашелестить про мороз

Чим сухіший і тепліший початок жовтня, тим пізніше настане зима, помітили в народі. А ще здавна у цю пору задивлялися на берези й дуби — якщо скинули лист нечисто, слід чекати суворої зими

За прогнозом чергового синоптика Волинського обласного гідрометцентру Алли Адамської, **2 жовтня буде хмарно з проясненнями, невеликий дощ.** Вітер південно-східний, 5–10 метрів за секунду. Температура повітря вночі 8–13 градусів тепла, вдень — 13–18 вище нуля. За багаторічними спостереженнями, найтепліше цього дня було рік тому — плюс 25, найхолодніше — 1979-го — мінус 2 градуси.

3 жовтня — мінлива хмарність без істотних опадів. Вітер південно-східний, 5–10 метрів за секунду. Нічна температура повітря 7–12 градусів тепла, денна — від 17 до 22 градусів вище нуля.

4–5 жовтня теж передбачається мінлива хмарність. Місцями по області невеликі дощі. Вітер південно-східний, 5–10 метрів за секунду. Вночі температура повітря 9–14 градусів тепла, вдень — від 18 до 23 градусів вище нуля.

У Рівному 2 жовтня буде хмарна з проясненнями погода, дощитиме. Температура повітря від плюс 12 градусів уночі до 16 градусів тепла вдень. **3 жовтня** — без дощу. Вдень потепліє до 19 градусів. **4–5 жовтня** повітря за добу прогріється від 14 до 22 градусів. Однак передбачаються опади. Вітер південно-східний, 5–8 метрів за секунду.

Анекдот

— Під час сварки в жінці прокидається історичка.

— Може, істеричка?

— Ні-ні! Саме історичка: вона пригадує всі косяки з точною датою і порою доби.



Ведуча рубрики
Оксана КОВАЛЕНКО

Тел. 72 39 32

■ Політика

Сигнали Зеленському з Брюсселя — як горохом об стіну?

«Європейський Союз — не банкомат», — заявив головний дипломат ЄС Жозеп Боррель після зустрічі із нашим Президентом у Києві

Дарія КЛИЧ

Потім, щоправда, цю хльостку фразу європейці дипломатично прибрали із офіційної статті Борреля, але, як кажуть, слово не горобець. Сигнал Заходу зрозумілий і вже не перший: не буде продовження реформ в Україні — не буде фінансової допомоги, а може, й безвізу.

Чим же так обурені європейці, що чи не вперше після отримання безвізу Україною заговорили про його можливу відміну? Відповідь на це питання у своїй статті дає редактор сайту Атлантичної ради (авторитетний аналітичний центр. — Ред.) Пітер Дікінсон. За його словами, Захід стурбований деякими рішеннями України, які зводять нанівець боротьбу з корупцією. Натяк на те, що нема дурних давати гроші, які потім невідомо-куди діваються («ЄС — не банкомат»). Мова, зокрема, йде про два рішення Конституційного Суду України, які «оскаржували юридичну чинність Національного антикорупційного бюро (НАБУ)», а також про голосування у Верховній Раді за призначення «сумнівної» комісії, яка має відбирати керівників до Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.

Пітер Дікінсон у своїй статті відносини України та ЄС вже відверто називає «найбільш напруженими з моменту підписання знакової Угоди про асоціацію в 2014 році». І це напередодні саміту Україна — ЄС, який має відбутись наступного тижня! «Безвіз став величезним стимулом для мільйонів українців, і його втрата може повернути громадянам принизливе відчуття людей «другого сорту», — прямо попереджає автор про наслідки для України, якщо її керівництво і далі буде легковажити партнерами і



Фактично Боррель попросив Зеленського не грати в наперстки ні з Європою, ні з власним народом.

«На жаль, у хорі тих, хто говорить про «зовнішнє управління Україною», є і партнер того таки Коломойського, наш волинський нардеп Ігор Палиця, який очолює партію «За майбутнє»...»

ставитись до них, як до друкарського верстата.

Але ж Володимир Зеленський жодного разу не поставив під сумнів наш рух в ЄС та НАТО скажете ви! Так, не поставив, це визнають і на Заході, зокрема той же Дікінсон. Але одразу ж зауважує: «Дії говорять голосніше, ніж слова. І останні події в Україні викликають серйозні сумніви щодо траєкторії руху країни на захід». Ось так.

Найгірше, що замість того, аби налагоджувати відкриті і чесні стосунки з партнерами, дотримуватись домовленостей, дехто в Україні навпаки — намагається очорнити Захід — нашого фактично єдиного надійного союзника в умовах війни з Росією.

Ви вже, певно, не раз чули гвалт про «зовнішнє управління» Україною. Цю думку в голови українців через підконтрольні ЗМІ методично вбивають проросійські сили на зразок ОПЗЖ, а також політики, які відстоюють інтереси деяких олігархів, зокрема невідомого на Заході Ігоря Коломойського (його переслідують в США та Британії через відмивання понад 5 мільярдів доларів із ПриватБанку). На жаль, у хорі тих, хто говорить про «зовнішнє управління», є і партнер того таки Коломойського, наш волинський нардеп Ігор Палиця, який очолює партію «За майбутнє»...

Ніхто не каже сліпо слідувати «наказам» Європи, але можна відстоювати свій інтерес, не плюючи на партнерів. Зрештою, де була б Україна без допомоги Заходу — фінансової, організаційної, військової? Отож. Простий приклад: значна кількість проєктів із розвитку у Луцьку та в інших волинських містах і селах втілюються за європейські кошти — від утеплень шкіл до будівництва стадіонів. А від Росії маємо лише свіжі могили, в яких лежать наші захисники.

Це не може забутись і не може ігноруватись.

КОМЕНТАРИ

Віталій ПОРТНИКОВ, журналіст:

«...Те, що ми зараз бачимо, це і є важкий, але поступовий процес європейської інтеграції України. Коли від нас вимагають реформ. Вимагають, щоб ми забезпечували ефективне функціонування державних інституцій. Вимагають, щоб антикорупційні органи були незалежні від президентського Офісу і олігархів. І я впевнений, що досягнуть свого. Якись російські пропагандисти скажуть, що це і є «зовнішнє управління». А я скажу, що це просто здоровий глузд».



Іванна КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ, нардеп

від «Європейської Солідарності»:

«ЄС — не банкомат і не благодійна організація. Так кажуть нашій владі європейці. І навіть видозмінюючи потім цю фразу, наголошують на тому, що власне допомога може бути тільки в обмін на реформи, а не надається за гарні очі. Європейці кажуть, що їм потрібна стабільна, демократична, заможна Україна, а не олігархічна, корупційна держава без верховенства права. Європейці роблять останню спробу закликати сьогоднішніх керманців одуматися, тому що вони вже бачать, що європейська інтеграція завершилася, а залишилися тільки евроімітація і гарна міна при поганій грі».

Розквітлі олігархізм, правовий «беспредел» і окрились реванш. Влада втратила головне, на чому ґрунтуються стосунки з цивілізованим світом, — втратила довіру. Вам (владі. — Ред.) не вірять, і не вірять у ваше бажання реально збудувати європейську демократичну цивілізовану державу. Вірогідність отримання траншів від МВФ, Світового банку, ЄС вже мінімальна, а це знищить економіку України, це вдарить по всіх наших громадянах». ■



■ Про це говорять

«Сподіваюсь на швидке одужання і закликаю берегти себе»:

Порошенко захворів на коронавірус

«Отримав позитивний тест на COVID», — написав п'ятий Президент України на своїй сторінці у Facebook

Василь КІТ

Він також повідомив, що буде лікуватися вдома. «За шість останніх років звик переносити хвороби на ногах. Але ця підступніша. Значно підступніша. Тому від сьогодні лікуюся вдома», — зазначив Порошенко.

Нагадаємо, раніше на коронавірус перехворіла Юлія Тимошенко.

ТИМ ЧАСОМ

Колишній Генеральний прокурор України Юрій Луценко повідомив, що 30 вересня, у день Віри, Надії, Любові, у нього закінчився хірургічний етап онкохвороби. За словами Луценка, «позаду 8-годинна операція і дні болю, а попереду — хіміотерапія». «Дякую українським та німецьким



лікарям. Дорогі друзі, все буде добре. Бо я знаю, як вас багато і які ми разом сильні. Шановні вороги, не розслабляйтеся. Я залишаюся в політиці і не відступлю від передової», — запевнив колишній Генпрокурор України. ■



Останнім часом Петро Порошенко «не вилазив» з регіонів, і, очевидно, десь там не розминувся з хворобою.

Фото із фейсбук-сторінки Петра ПОРОШЕНКА.

■ Пряма мова

Арсеній ЯЦЕНЮК, політик, відреагував на резонансну заяву першого заступника голови української делегації на Мінських переговорах щодо Донбасу Вітольда Фокіна, який заявив, що поки не бачив підтвердженнь того, що на Донбасі воюють Україна і Росія:

«Фокіни» — це не особистість, а діагноз. Хвороба антиукраїнства, антидержавності, меншовартості, підлизування до Росії, дрімучої советськості. «Фокіни» — це відсутність харчів, зарплат і роботи на початку 1990-х, коли вони царювали. Це відсутність совісті та моралі зараз, коли вони випадково спливли, як все, що має здатність спливати. Справа не у «фокініх». Вони ніхто. Їх ніхто не обирав. За них ніхто не голосував.

Слово за тими, кого обрав народ. Слово і діло — за Президентом! (Учора, коли верстався номер, стало відомо, що Володимир Зеленський таки зважив на обурення суспільства і вивів Вітольда Фокіна з переговорної групи. — Ред.)



Уроки пандемії

У волинських лікарнях уже не вистачає рятівного кисню від коронавірусу

В Україні вперше з початку спостереження кількість інфікованих COVID-19 за добу перевищила 4 тисячі осіб. На Волині додалося 147 нових випадків зараження. Все більше недужих потребують госпіталізації. Чи готова наша медицина до роботи в умовах коронавірусного «аншлагу»?

Галина СВИТЛИКОВСЬКА

У СВІТІ КОЖНІ 16 СЕКУНД — СМЕРТЬ ВІД COVID-19

У результаті ускладнень коронавірусної інфекції, за офіційними даними, вже померло понад мільйон жителів планети. Однак реальна кількість жертв, імовірно, значно більша. Про це заявив виконавчий директор Всесвітньої організації охорони здоров'я Майк Райан, який вважає статистику заниженою. Взявши за основу середні показники за вересень, журналісти підрахували: щодня через COVID-19 гине приблизно 5400 людей у світі. А це — 1 смерть кожні 16 секунд, або 226 жертв за годину.

Не випадково цими днями уряд Польщі вирішив посилити карантинні обмеження і запровадити нову стратегію дій щодо осіб, у яких діагностовано коронавірусну інфекцію. У зв'язку з різким збільшенням кількості хворих у Чехії внесли на розгляд уряду пропозицію про запровадження надзвичайного стану.

Не менш тривожна ситуація і в нас. В Україні, станом на ранок 30 вересня, коронавірус убив 4129 осіб, із них за попередню добу — 64. На Волині 168 випадків хвороби завершилися летально, вчора повідомили, що не вдалося врятувати двох пацієнтів — мешканців Луцька і Ківерцівського району.

Зростає кількість інфікованих, значно збільшило їх позавчора в обласному центрі — +43, у Володимир-Волинському районі — +22, на Ківерцівщині — +16, Маневиччині — +12... Загалом в області зареєстровано 8059 випадків зараження COVID-19.

Якщо раніше коронавірусна інфекція швидше поширювалася у західних областях України, то на вчорашній ранок найбільшу кількість нових хворих зафіксовано на Харківщині — 549, Донеччині — 345 та Дніпропетровщині — 271. У сусідніх Львівській та Рівненській областях додалось 265 та 109 випадків. Складна ситуація на Тернопільщині, згідно з карантинним зонуванням там у червону зону знову повернувся обласний центр у парі з містом Бережани.

Щодня отримуємо інформацію про випадки зараження не тільки простих смертних, а й



Фото ukinform.ua.

Невже і в нас медики постануть перед страшним вибором, кому надавати рятівний апарат?

сильних світу цього. Нещодавно стало відомо, що захворіли на COVID-19 заступник голови комітету Верховної Ради з питань молоді та спорту, чемпіон світу з греко-римської боротьби Жан Беленюк, а також п'ятий Президент України, лідер партії «Європейська Солідарність» Петро Порошенко.

— На сьогодні в країні введено понад 29 тисяч ліжок для пацієнтів із COVID-19, із них уже заповнено 57,8%, — учора під час брифінгу повідомив міністр охорони здоров'я Максим Степанов. — У нас збільшу-

Ковельському МТМО. Володимир-Волинський їх уже закінчує. Маневичі — на стадії розробки проекту. У Ківерцях шукають спонсорів, якщо не одержать коштів, — розповіла журналістам виконувачка обов'язків начальника обласного управління охорони здоров'я Людмила Тимошук.

В обласній клінічній лікарні кисневі точки теж максимально завантажені.

Кілька днів тому там надавали допомогу 55 кисневозалежним пацієнтам. І ця проблема загострюється.

«**На Волині розгорнуто 1058 ліжок для хворих із COVID-19 (на початку пандемії налічувалося лише 200). Завантаженість їх постійно зростає.**»

ється госпіталізація, зростає кількість людей, які одночасно перебувають у стаціонарах для лікування коронавірусної хвороби. Це пацієнти, які у стані середньої важкості або мають тяжкий перебіг недуги.

ЦІНА ЖИТТЯ ХВОРИХ ЗЕМЛЯКІВ — 20 МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ

Гроші спеціально створеного державного Фонду боротьби з поширенням коронавірусної інфекції, як відомо, досі витрачали на різні потреби. І силовим структурам виділяли, і на будівництво доріг... А ось найбільш нагальні потреби медиків та їхніх пацієнтів з ускладненнями COVID-19 чомусь залишилися поза увагою. Наприклад, у Волинській обласній інфекційній лікарні вже немає вільних місць для кисневозалежних хворих. Загалом у медзакладах нашого краю є всього 450 кисневих точок. А в стаціонарах одночасно перебуває понад 500 волинян із COVID-19, у більшості з них — важкі пневмонії.

— Щоб на 80% забезпечити лікувальні заклади області можливістю надавати кисневу терапію, потрібно 21 мільйон гривень. Зараз монтажні роботи проводяться у Луцькій районній, у Нововолинській, у Любомльській лікарнях, у

На Волині розгорнуто 1058 ліжок для хворих із COVID-19 (на початку пандемії налічувалося лише 200). Завантаженість їх постійно зростає. А вже за минулий тиждень кількість інфікованих збільшилася на 44% порівняно з попереднім. Про це повідомила головний державний санітарний лікар у Волинській області Наталія Янко під час засідання регіональної комісії ТЕБ та НС. Такий значний приріст вона пояснює тим, що у вересні до організованих колективів повернулися діти, відбувалися масові заходи, а також пов'язує його з недотриманням карантинних вимог у громадських місцях.

Повідомили, що з початку навчального року на Волині захворіли на COVID-19 уже 140 працівників шкіл та 55 учнів. На самоізоляції перебуває понад 4 тисячі школярів. Українська інфекціоністка Світлана Кунціна прогнозує, що заклади освіти, у тому числі садочки, вже у листопаді можуть закрити на карантин, унчям доведеться перейти на дистанційне навчання. А вже до коронавірусної інфекції додається все більше сезонних захворювань, не за горами і грип, який теж загрожуватиме серйозними ускладненнями. Тож попереду нас чекають нелегкі випробування. ■



Погляд

Сергій НАУМУК,
заступник головного редактора
«Газети Волинь»

Білоруський «Немайдан»

«До пори дзбан воду носить», — каже народна мудрість. Події життя північної сусідки України вкотре підтвердили правоту цієї думки (на те вона й народна мудрість!) Отож, білоруський дзбан тріснув. Попри позірний порядок, гарні дороги (один з основних аргументів прихильників тамтешнього ладу) та нібито стабільність. Людям надокучило бачити на екранах одне і те ж обличчя, вони захотіли змінити хоч щось

І от коли вже почалося відверте протистояння із владою, то стало відверто цікаво простежувати, наскільки білоруси бояться порівняння з Україною. Так, «українці — братній народ», так, вони захоплюються нашими нардепами, які виступили на підтримку їхніх протестувальників, та кроками української влади, якщо та засуджує Лукашенка. Але особисто у мене склалося враження, що найбільший страх сябрів — образити Росію. Тому в них у жодному випадку «не Майдан» і «не як в Україні». Бо «як в Україні» передбачає різкий ріст антиросійських настроїв і в суспільстві, й у верхах.

А проросійська орієнтація білоруської опозиції не піддається сумніву. І відомі діячі, і прості люди щиро вірять, що Росія має їм допомогти. Мовляв, підтримуйте народ, а не Лукашенка-самозванця. Подібні заклики не раз публікували провідні білоруські телеграм-канали.

Складається враження, що сябри просто не бачать очевидного. Мабуть, дається взнаки довге промивання мізків. Тому й щиро вірять, що Путін от-от підтримає протестувальників. А вже вони нічого поганого не робили, лише вимагають, аби вибори проходили чесно і голоси не домальовували (так, нібито в Росії виборчий процес відбувається якнайдемократичніше). Ніби вітають підтримку Заходу, але одночасно сторожко озиряються на Схід (а що ж там Кремль?). І весь час переконають (ні, не росіян, а самих себе): ми два братні народи.

Дарма не розуміють, що на двох стільцях довго не всидиш. Он наш Кучма довго бавився у позаблоковиті. Це скінчилося розгардіяшем за Ющенка і врешті приходом до влади регіоналів. А тоді настав Майдан, почалася війна і хоч-не-хоч довелося визначитися: віддатися Росії чи опиратися. Одне виключало інше.

Білоруси ж вірять, що можна бути вільними і одночасно обійматися з Росією. З таким же успіхом українці колись вірили, що в нас не буде, «як у Грузії». Грузини теж, мабуть, не сподівалися, що матимуть «своє Придністров'я».

Надто довго біло-червоно-біла громада виходить на вулиці Мінська та інших міст, надто багато покаталися в автозаках, але надто легко хочуть відбутися і надто вірять у дружбу з Кремлем. Тож або сябрів зігнути у баранячий ріг, або вони дорого заплатять за усвідомлення імперської сутності путінської Росії.

Ми це знаємо, бо за своє розуміння заплатили сповна. ■

Пряма мова

Ірина ГЕРАЩЕНКО, народний депутат України, фракція «Європейська Солідарність», про резонансну заяву Вітольда ФОКІНА, що на Донбасі нема доказів російської агресії:

«Європейська Солідарність» звертається до СБУ і ДБР з вимогою негайно відкрити кримінальне провадження за фактом державної зради, ст.110 — 111 КК України щодо Вітольда Фокіна. Це державна зрада. Плювати на могили тисяч наших загиблих від рук російських окупантів воїнів — це зрада...

З подивом читаю заяви «слуг», що, мовляв, бздури Фокіна — це його особисті бздури, а не офіційна позиція влади. Це неправда. В ТКГ немає особистих бздур, переговорники перед кожним засіданням ТКГ отримують директиви. Під підпис. Від МЗС. Принаймні так було в попередні роки, коли в переговорну групу входили не клоуни. А МЗС супроводжувала процес, а не грала в страуса... Як тепер нашим дипломатам в ООН, Раді Європи, на всіх майданчиках доводиться факт російської присутності, якщо офіційні переговорники її не помічають?



■ **Вибори-2020**

Андрій ПОКРОВСЬКИЙ: «СВІДОМІ» — це відкрита команда, яка працює з людьми і для людей»

У переддень прийдешніх місцевих виборів чимало лучан сподівається побачити нові обличчя у владі. Згідно з результатами соціологічних опитувань, багато хто покладає надії на Громадянський Рух «СВІДОМІ» та його лідера Андрія Покровського

Олександр КОВАЛЬЧУК



Андрій Покровський, лідер Громадянського Руху «СВІДОМІ»: «Алла Надточій — це кандидат, гідний обійняти посаду луцького міського голови».

Громадянський Рух «СВІДОМІ» — це єдина в Луцьку місцева команда. Половину виборчого списку «СВІДОМІ» заповнили за рахунок відкритого конкурсу, а соціологи вже прогнозують місцевій команді рівень підтримки більший, аніж у президентської «Слуги народу». Вона першою з-поміж інших партій висунула кандидатів в депутати Луцької міської та Боратинської сільської рад. Кандидатом на посаду міського голови Луцька стала Алла Надточій.

— Багато хто мав сподівання, що саме Покровський боротиметься за крісло луцького мера. Чому ви все-таки вирішили відмовитися від цієї боротьби?

— Наша команда не відмовлялася від цієї боротьби. Я відповідаю за всю команду Громадянського Руху «СВІ-

ДОМІ», і щоб вона працювала максимально ефективно, кожна людина має займати своє місце. Тобто «СВІДОМІ» — це не просто якісь люди, а фахові, які працюють задля єдиної мети. Тому я не відсторонююся від будь-якого депутата, кандидата в депутати чи мери. Я за них відповідаю. Оскільки є лідером цього руху, то відповідальний за наслідки його діяльності.

— Чому Алла Надточій? Це, власне, наступне запитання.

— Алла — це фаховий, досвідчений політик, менеджер. Вона тривалий час була у дер-

жавних та приватних установах на керівних посадах. Але найголовніше — Алла Володимирівна дуже відповідальна. Вона пропрацювала п'ять років у Луцькій міській раді — і жоден лучанин не знайде про її діяльність ніякої негативної інформації: жодних корупційних скандалів чи просування власних інтересів.

Тому команда Громадянського Руху «СВІДОМІ», порадившись, вирішила, що Алла Надточій — це кандидат, гідний обійняти посаду луцького міського голови.

Ми вже мали досвід президента Порошенка. Як би він

добре чи погано не працював, але за ним завжди тягнувся шлейф, що це бізнесмен, який має комерційний інтерес. Тому як би не працював мер Покровський, що хорошого не робив би мер Покровський для міста, все одно знайдеться той, хто скаже, що в нього на меті — власні інтереси. В Алли Надточій немає жодних власних інтересів у владі, крім інтересів лучан.

— До слова, ходять чутки, що інші політичні сили пропонували вам балотуватися від їхньої команди. Чому відмовилися?

— По-перше, ви ж самі сказали — це чутки. Але могу

— На який результат на виборах очікуєте?

— Звичайно, на найкращий. Сподіваємося, що лучани оцінять те, що ми хочемо і можемо змінити все у місті на краще. Я дуже сподіваюся, що вони віддадуть нам найвищу нагороду — власну довіру.

У нас публічна команда. У нас все прозоро і відкрито. Мені здається, що від моїх земляків ми отримаємо високий показник довіри.

— Яким ви і ваша команда бачите Луцьк у найближчому майбутньому. І, на вашу думку, яким він має бути через 20–30 років?

— Усе залежить від результатів виборів і того, хто керуватиме містом. А 20–30 років — це така велика, довга перспектива.

Я лучанин, але часто подорожую. Наприклад, Інсбрук (місто в Австрії, де населення приблизно 130 тисяч) — містечко, в якому хочеться жити. Там все зроблено для цього. Там немає проблем, де по-

« В Алли Надточій немає жодних власних інтересів у владі, крім інтересів лучан. »

трішки привідкрити завісу і сказати, що розмови були з представниками майже усіх рейтингових загальнодержавних політичних сил. Та свій висновок зробив після того, коли побачив на власні очі, як розлітається команда, яку створював покійний Микола Ярославович, як розлітається все, пов'язане на той момент із «Солідарністю». І я зрозумів, що працювати потрібно тільки місцевим. Не варто очікувати на когось із Києва, з Офісу Президента чи з Верховної Ради. Є місцеві люди — з ними треба вести діалог. Для мене це було вже принципове рішення — не задіювати людей, які абсолютно не мають стосунку до нашого міста.

ставити машину, адже всюди підземні чи наземні паркінги. Там ідеальний громадський транспорт: сів у трамвай або електроавтобус — і доїхав за розкладом. Ідеальні дороги! Фасади будинків — просто хочеться картини з них малювати! Люди привітні, усміхаються. Інсбрук менший за Луцьк, але віденці виїжджають зі столиці та їдуть жити туди.

От і я хотів би, щоб через 30 років кияни мріяли на пенсії приїхати жити у Луцьк. Або дистанційно працювати. Хотів би, щоб усі лучани разом зробили Луцьк містом, в якому хочеться жити.

— Будемо сподіватися, що так воно і буде. ■

■ **Прошу слова!**

Феодосій Мандзюк. Кость Волиняка. Талант, помножений на скромність...

Фото Валерія МЕЛЬНИКА.

У наступному році виповниться 70 років від дня народження зного українського письменника, журналіста, краєзнавця Феодосія Мандзюка (25.09.1951–12.12.2015 рр.). Чи не пора вже зараз обласній і луцькій міській, горохівській територіальній владі запланувати заходи з увіковічення пам'яті цієї непересічної людини?

Валерій МЕЛЬНИК, заслужений журналіст України, лауреат міжнародних та всеукраїнських творчих конкурсів

Він був надзвичайно талановитою особистістю, яка ніколи не виставляла свого «я» і ніколи себе не хвалила. Навіть опосередковано.

Нині, коли його уже немає з нами, лише усезнаюча «Вікіпедія» постійно нагадує про



« Він був надзвичайно талановитою особистістю, яка ніколи не виставляла свого «я» і ніколи себе не хвалила. »

Таким ми його пам'ятаємо.

існування такої людини та про основні етапи її біографії.

Майбутній журналіст, сценарист, письменник, редактор, сатирик, творець і ведучий гумористичних телепередач народився в селі Гектари Горохівського району. Після закінчення Берестечківської середньої школи працював обліковцем

у колгоспі, завідувачем сільського клубу. Після цього виконував свій громадянський обов'язок — відслужив строкову службу в армії.

Далі було п'ятирічне навчання у Львівському державному університеті ім. Івана Франка на факультеті української філології. Після закінчення уні-

верситету Феодосій — на журналістській, редакторській, видавничій роботі. Працював кореспондентом горохівської та луцької районних газет, обласної газети «Радянська Волинь» (1979–1986 рр.), республіканської «Молодь України» (1986–1991 рр.), редактором гумористичної газети «Нате» (1991–1993 рр.), головним редактором, директором видавництва «Надстир'я» (1994–1999), заступником головного редактора українського тижневика «Вісник & К» (1999–2003 рр.).

П'ять років Феодосій Григорович як головний редактор і активний журналіст творив тижневик «Луцький замок» (2003–2008 рр.). Він також започаткував і вів гумористичну телепередачу «Веселий оповідач». А ще якийсь час перебував на творчих хлібах.

Упродовж усього життя Мандзюк, який мав рідкісний хист творити гумор та сатиру, підмічав вади тодішнього суспільства і тонко висміював їх. Так з'явилися книжки «Специфічний дефіцит» (Львів, «Камеяр», 1988 р.), «Дуля зі знаком якості» (Луцьк, «Надстир'я»,

1991 р.), «Звіриний суд» (Луцьк, «Надстир'я», 1994 р.).

Але талант його цим не обмежився. І завдяки йому з'явилися дитячі книги, що вчили малечу доброти, — «Як зайчата вчилися читати» (1994 р.), «Як звірі борщ варили» (1997 р.), «Ярмарок у лісі» (1998 р.). Пізніше порфоліо письменника і журналіста поповнилося майже десятком історико-краєзнавчих книг. А ще півтора десятка були опубліковані під псевдонімом Кость Волиняка.

Самовіддане служіння Волині й українському народу, вагомий творчий доробок Феодосія Мандзюка заслуговує, на моє глибоке переконання, щоб влада згадала цю людину у свої планах на наступний рік. І не лише відбулися традиційні літературні читання, де, можливо, з'явилася вулиця його імені. А й щоб у Луцьку нарешті постала меморіальна дошка, яка нагадуватиме прийдешнім поколінням про непересічного волинянина. Такої ж думки, до речі, й обласна організація Національної спілки журналістів, членом якої він був. ■

■ Резонанс

Маневичани, які «воюють» за район, вірять, що Зеленський їм допоможе

Рішення про новий адміністративний поділ Волині, здавалось би, вже остаточно ухвалене, але не всі із ним змирилися. Люди готові вдатися до кардинальних дій. Мешканці краю зібрали 7 тисяч підписів проти цієї реформи



Активісти з Любешова також не хочуть приєднуватися до Камінь-Каширського району.

Леонід ОЛІЙНИК

У Маневичах тривають протести проти приєднання частини району до Камінь-Каширського. Активісти також переконані, що статус райцентру їхнє селище втратило необґрунтовано.

Не підтримують впроваджену реформу й депутати райради. На минулій сесії вони ухвалили рішення подати позовну заяву до Верховного Суду, щоб опротестувати постанову Верховної Ради щодо ліквідації їхнього району.

Щоб підтримати такий крок місцевих обранців, активісти влаштували в Маневичах мі-



Не відомо, чи цей мітингувальник за райцентр у Маневичах, але, без сумніву, за Україну!



Протестувальники дотримувалися соціальної дистанції, та в масках були не всі.

за центр району в Маневичах», «Народні депутати, почуйте маневичан». Щоправда, відразу серед учасників акції знайшлися ті, хто почав захищати деяких парламентарів, мовляв, ночами не сплять, про народ думають. Все ж основний акцент мітингу стосувався подальших дій протестувальників.

Зокрема, активістка Тетяна Мамчик закликала земляків активніше долучитися до протесту, а якщо буде потрібно — перекривати траси, «лягати на дорогу», щоб влада їх почула. Жінка вважає, що рішенням про таку адмінреформу нардепи порушили Конституцію України.

Водночас керівник ініціативної групи у боротьбі за збе-

реження Маневичького району Сергій Ващук під час мітингу зазначив, що маневичани досі сподіваються на підтримку Президента України.

— Наша боротьба за місце під сонцем триває. Вже два місяці чекаємо від глави держави рішення. Адже ми передали йому пакет документів, які підтверджують, що Маневичький район на Волині — найпотужніший і його не варто розділяти. Втім, досі відповіді Зеленського не отримали. Черговий наш мітинг свідчить, що ми готові боротися аж до перемоги. ■

Відео — на сайті VOLYN.COM.UA

НОВИНИ КРАЮ

ПІШОВ У ЛІС ПО ГРИБИ, А ЗНАЙШОВ... СНАРЯДИ

28 вересня вранці поблизу села Старі Кошари Ковельського району чоловік, який збирав боровики, натрапив на заіржавілі вибухонебезпечні предмети

Ірина ВАРВАРУК

Він відразу ж зателефонував до служби порятунку, аби повідомити про незвичайну знахідку. Працівники групи піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону спецпризначення УДСНС України у Волинській області виїхали на місце пригоди та ідентифікували підозрілі предмети як 16 артилерійських снарядів калібру 76 міліметрів часів Другої світової війни. Ще один 122-міліметровий артснаряд виявив у лісі мешканець села Мощена цього ж району.

Усі ці боєприпаси минулої війни сапери вилучили і знищили у встановленому порядку. ■

ВИКРИЛИ НА СТВОРЕННІ ДИТЯЧОЇ ПОРНОГРАФІЇ

Кіберполіція встановила, що підозрюваний з 2017-го розбещував хлопчика 2004 року народження. Свої дії зловмисник знімав на мобільний телефон. Далі створений протиправний контент розповсюджував на форумах в DarkNet. Коштував один такий ролик 500 гривень

Богдана КАТЕРИНЧУК

Сайт Національної поліції України повідомляє, що за місцем проживання та в автомобілі зловмисника правоохоронці провели обшуки й вилучили речові докази. Чоловікові оголосили про підозру у вчиненні правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 301 (ввезення, виготовлення, збут і розповсюдження порнографічних предметів), ч. 3 ст. 153 (сексуальне насильство) Кримінального кодексу України. Максимальне покарання, яке загрожує зловмиснику, — позбавлення волі на строк до десяти років. ■

ПОКАРАННЯ МАЄ БУТИ СУВОРИШИМ

Прокурори Луцької місцевої прокуратури оскаржать в апеляційному порядку вирок Луцького міськрайонного суду, згідно з яким 29-літній мешканець обласного центру Волині за умисне вбивство матері позбавлений волі на строк 8 років

Наталія МУРАХЕВИЧ

Чоловіка, який уже тричі був судимий, визнано винним у тому, що він увечері 13 липня 2020 року, перебуваючи у стані алкогольного сп'яніння, під час сварки ударив рідну людину ножем у груди й смертельно поранив. Вважаючи призначене судом покарання занадто м'яким, прокурори вимагатимуть покарати убивцю суворіше. ■

У РІВНОМУ ЖІНОК ГРАБУВАВ «ГАСТРОЛЕР» ІЗ ЗАКАРПАТТЯ

Зловмисник тільки 7 серпня цього року звільнився із місць позбавлення волі, а вже має реальні шанси потрапити знову за ґрати

Олена ВОЛИНЕЦЬ

32-літній чоловік приїхав із Сваляви Закарпатської області, де жив, у Рівне до дівчини. Однак стосунки не склалися, і він вирішив покращити своє фінансове становище за рахунок чужого майна, маючи вже відповідний досвід, адже судимий за аналогічні злочини. Минулого тижня зловмисник, за повідомленням відділу комунікації поліції Рівненщини, пограбував чотирьох рівнянок. Він виривав з рук у жінок їхні сумочки. За отриманим орієнтуванням його затримали патрульні неподалік місця злочину. Загальна сума завданих потерпілим збитків — понад 20 тисяч гривень.

Слідчі зібрали достатньо доказів для повідомлення «гастролеру» про підозру у вчиненні правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 186 Кримінального кодексу України (грабїж, вчинений повторно). Рівненський міський суд задовольнив клопотання слідчого і обрав йому запобіжний захід у вигляді тримання під вартою строком на 60 діб. Відповідно до санкції статті грабїжнику загрожує черговий строк від 4 до 6 років.

А за сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, рішучість та злагожденість дій при затриманні грабїжника грамотою та подяками нагородили патрульних поліцейських Максима Попова, Ігоря Соботюка й Олену Пилип'юк. Заслужені відзнаки їм вручив т. в. о керівника поліції області Руслан Стрельбицький. ■

Більше новин — на сайті VOLYN.COM.UA

АКЦІЯ «ВОЛИНЬГАЗУ»: ОПЛАТИ ЗА ДОСТАВКУ ГАЗУ — ВИГРАЙ СМАРТФОН!

«Волиньгаз» оголошує акцію для клієнтів компанії — споживачів природного газу. Газорозподільна компанія розіграє три сучасні смартфони.

Умови акції:

♦ з 20 вересня по 20 жовтня 2020 р. сплатити за послугу з розподілу природного газу (доставку газу) АТ «Волиньгаз» по грудень 2020 р. включно;

♦ трьох переможців із числа учасників акції визначимо 21 жовтня 2020 р. за допомогою генератора випадкових чисел;

♦ переможці стануть власниками трьох новеньких якісних смартфонів Samsung.

Акція діє з 20 вересня по 20 жовтня 2020 року.

Деталі за номером телефону: (067) 33 39 104.

Призи чекають на своїх переможців!

♦ Призи будуть розіграні між тими клієнтами, кошти від

яких надійдуть до 20 жовтня 2020 року включно.

Довідка: АТ «Волиньгаз» не продає природний газ, а здійснює його розподіл для майже 250 тис. побутових споживачів та понад 4 тис. підприємств Волинської області. Аварійно-диспетчерська

служба «104» АТ «Волиньгаз» працює цілодобово та без вихідних. Вирішити будь-які газові питання ви можете за номерами телефонів контакт-центру АТ «Волиньгаз»: (067) 33 39 104 або (0332) 280 104 або в онлайн-сервісах компанії.

РЕГІОНАЛЬНА ГАЗОВА КОМПАНІЯ ВОЛИНЬГАЗ

ОПЛАТИ ДОСТАВКУ ГАЗУ ДО КІНЦЯ РОКУ

ВИГРАЙ СМАРТФОН!

АКЦІЯ ТРИВАЄ З 20 ВЕРЕСНЯ ПО 20 ЖОВТНЯ

*ДЕТАЛІ НА САЙТІ VL.104.UA АБО ЗА ТЕЛ.: (067) 33 39 104

■ **Куточок поезії**
А РАПТОМ МИ ЗАГУБИМОСЬ В СВІТАХ?

Олена БАРТКО

— Дивись, на небі зірка полетіла...
— Давай її назву твоїм ім'ям...
— До тебе лину, наче маю крила...
— Нікому я тебе вже не віддам!
— Кризь відстань я потраплю в твої сни.
— А я до серця твого пригорнуся...
— В полоні толемо кохання таїни...
— Ще мить... Ще мить... В тобі я розчинюся.
— Дорогу вкаже нам Чумацький Шлях.
— Мене до тебе приведе він... Я це знаю!
— А раптом ми загубимось в Світах?
— Цього не станеться, бо я тебе кохаю...
— Я зірці цій пошлю своє бажання...
— А я до нього ще додам своє!
— Колись здійсняться всі наші чекання.
— Ти щастя на планеті цій моє... ■



Ведуча рубрики Катерина ЗУБЧУК, заслужений журналіст України.



■ **На поворотах долі**



«І ми вимолили: мені – люблячого чоловіка, Миколці – турботливого батька».



Фото на пам'ять про день, коли син закінчив 9-й клас ліцею.

«Не кожній дитині, як ось мені, доводиться бути на весіллі своїх батьків»

Це почули присутні за святковим столом від 12-літнього Миколки, коли йому надали слово і він привітав маму й тата з одруженням. Погодьтеся, інтригуючий момент. І не єдиний в історії кохання наших героїв — Людмили Шурми й Андрія Сакала, які живуть у селі Підгайці, що неподалік Луцька

Катерина ЗУБЧУК

«І В МЕНЕ, І В АНДРІЯ БУВ ПЕРШИЙ ШЛЮБ, ЯКИЙ НЕ СКЛАВСЯ»

Ми зустрілися у затишній квартирі, яку подружжя купило напередодні весілля, що було трохи більш як три роки тому. Знайомлюся з молодшою парою і в той же час — людьми, які вже пройшли чималий життєвий шлях.
— У кожного з нас був перший шлюб, який не склався, — розповідає Людмила. — В Андрія — двоє дорослих дочок, у мене — син, якому п'ятнадцять років...

Знаючи, що Миколка — прийомна дитина, повертаю розмову до цього, і з подальших слів вимальовується незвичайна жіноча доля. Людмила — лучанка. У рідному місті в 1997-му вийшла заміж. Через три роки обставини склалися так, що вони з чоловіком поїхали на Дніпропетровщину — у Великомихайлівку Покровського району. Дуже гарно, як каже, вибудовувалася професійна кар'єра. Вчителька початкових класів за освітою (закінчила Волинський державний університет), вона — людина творча й ініціативна — була заступником директором школи з виховної роботи. А ось у сім'ї не так все добре було. Дуже гнітало, що диток Бог не давав. Пригадуючи ті роки, жінка говорить:

— Для мене карою господньою було свято 8 Березня у школі, а тим більш у садочку, де я також працювала: приходили маме, тішились своїми донечками й синочками, які для них співали, танцювали, а мені одне зали-

шалося — плакати, що серед них нема моєї дитини. Тож одного дня я сказала чоловікові, що не можу так далі жити, хочу почути: «Мамо». І ми звернулися в службу в справах дітей. Наша сім'я була на хорошому рахунку (хто знав, які у нас стосунки?), тож нам запропонували створити прийомну родину.

Після відповідних підготовчих курсів вони з чоловіком їхали в сиротинець за тримісячною Міланною з голубими очима, як їх зорієнтували. Але все повернулося так, що завели до старшеньких дітей, де вони й побачили свого Миколку, котрий мав два з половиною роки. Хотілося жінці взяти гарненького хлопчика, а назустріч вибіг малюк, якого якраз наголо постригли, «худенький — аж синій». Все вирішило його радісне: «Ето моя мама і папа приїхали!». Це був грудень 2008. Служба у справах дітей посприяла у швидкомо оформленні документів, і ще за декілька днів до Святого Миколая подружжя привезло свого Миколку додому. Жінка й досі береже ту першу тепленьку піжамку, в яку одягла його, вкладаючи спати.

«НА ТЕЛЕВІЗІЙНОМУ ШОУ ТАЛАНТІВ «ІКС-ФАКТОР» ЗА МЕНЕ ВБОЛІВАВ МІЙ СИНОЧОК»

— У нас уже була дитина — сім'я повноцінна, — спогадами Людмила вертається до першого шлюбу. — Але як снігова куля котиться з гори й збільшується, так і в нас із чоловіком проблема в стосунках наростала з такою ж швидкістю. Я зрозуміла, що наше подружжя вже не можна зберегти. Та й не треба було, як зараз, у другому

заміжжі переконалася. Через півтора року після того, як взяли Миколку, ми розлучилися.

І сталося так, як розповіла жінка, що вона залишилася ні з чим, — коли приїхали на Дніпропетровщину, то купили будинок, документи на який були оформлені на чоловіка. Перша думка — їхати до рідного Луцька. Правда, маючи прийомну родину, це зробити було не так просто. У службі в справах дітей,

«У БУДЬ-ЯКОМУ ВІЦІ, ПРИ БУДЬ-ЯКІЙ КОМПЛЕКЦІЇ МОЖНА БУТИ ЩАСЛИВОЮ ЖІНКОЮ... ТРЕБА ШУКАТИ СВОЮ ПОЛОВИНКУ.»

куди Людмила звернулася за консультацією, сказали, що треба мати житло і постійну роботу. З першим пунктом проблем не було — квартиру на неї переписала бабуся. А робота? З цього приводу такій спомин:

— Іду до Луцька. Іду у міськвнво. Але навіть кілька годин у школі для мене не знайшлося. І тоді мій брат сказав: «Знаєш, тобі треба потрапити на шоу талантів «Ікс-Фактор» — ти ж співаєш. Я тебе вже зареєстрував. Сприймай це з подивом, але поїхала на телешоу із своїм Миколкою, який був найпалкішим моїм улюбівальником.

Уся країна побачила й почула у її виконанні арію Одарки з опери «Запорозець за Дунаєм». Одарка Кондратюк, як на завершення називалася Людмила, бо саме цей член журі — Ігор Кондра-

тук — їй підіграв із властивим йому гумором, одержала чотири «так». Це була хвилина її слави, завдяки якій у жінки піднялася самооцінка, «бо після розлучення почувалася роздавленою». А ще завдяки цьому успіху перед нею відкрилися двері кількох шкіл Дніпропетровська, де їй запропонували посаду. Одну з них і вибрала, переїхала в мегаполіс, який завжди її вражав. Мала добру роботу. Як зізнається, мабуть, і не верталася б до Луцька, якби не 2014-й рік, з яким прийшла війна. Жінка вирішила, що в такий тривожний час треба бути вдома. І ось Людмила знову в рідному місті. Але після шоу «Ікс-Фактор» її вже впізнають і пропонують посаду заступника директора з виховної роботи обласного правознавчого ліцею (тепер це ліцей № 28), де якраз звільнилося місце.

«Я ТЕБЕ ЯК ПОБАЧИВ, ТО ЗРОЗУМІВ, ЩО ТИ — МОЯ ДОЛЯ»

Настав день, коли вона зі своїм синочком перебралася в місто, де минули її дитинство, юність. Як виявилось згодом, ця перебіна в житті не випадкова: тут на Людмилу чекала зустріч з Андрієм. Він жив у Бережанах на Тернопільщині, працював стоматологом. Якось приїхав у Луцьк до свого друга. Тоді їхні шляхи й пересіклися. Знайомилися, чоловік записав номер її телефону. І подзвонив 21 січня — привітав Людмилу з днем народження.

— А вийшло так, що святкування переенесла на День Тетяни. Вернулася додому з кафе й побачила, що Андрій мені телефонував. Було досить пізно —

не в моїх правилах передзвонювати такої пори. І все ж цього разу переміг якийсь особливий настрій. Набрала номер, почула вже знайомий голос. Андрій сказав, що сам не наважився б ще на один дзвінок, «бо подумав, що ти не хочеш зі мною спілкуватися». Тоді ми з ним проговорили до ранку... А перед Днем закоханих Андрій сказав: «Я приїду до тебе». Зустрілися ми, правда, не 14, а 16 лютого, що припало на п'ятницю. Андрій приїхав з великим букетом білих троянд...

З того часу бачилися часто. Чоловік уже з Миколкою познайомився (коли перший раз він був у Луцьку, то хлопчик гостював якраз у своїх друзів). А потім Людмила із сином вирушили у Бережани.

— Я розуміла, що ми не просто так ідемо. Мама каже: «То ти залиш дитину у мене — сама їдь». А я на те: «Ні... Якщо Андрій буде брати заміж, то тільки двох. І не інакше». Він нас зустрів у Рогатині, привіз автомобілем додому. Заходимо, а в будинку вже горить камінь, гарно пахне дровами, стіл накритий. І за третім тостом я почула такі слова: «Я тебе як побачив, то зрозумів, що ти — моя доля. Виходь за мене заміж». Думала, що просто тихенько розпишемося. Але Андрій спитав: «У тебе було весілля?». І я зізналася, що ні, бо коли перший раз виходила заміж, то був нелегкий 1997-й.

Одне слово, вони поїхали у весільний салон. А вінчалися у Свято-Троїцькому соборі Луцька — «була така дівоча мрія, яка нарешті збулася». І «Оранта» співала нареченим, і рідні, друзі вітали. А коли за святковим столом слово надали Миколці, то він своє вітання почав так: «Не кожній дитині, як ось мені, доводиться бути на весіллі своїх батьків». Це заздлагадь юнак спитав маму, що хоче називати Андрія татом. І це слово вперше прозвучало саме в день весілля.

— Як свого часу, — каже наша героїня, — я не хотіла жити без дитини, так після розлучення, всі сім літ самотності, коли відчула, як це складно ростити одній хлопчика, мене не покидала думка, що мусить же мені зустрітися Мій Чоловік. Брат з цього приводу дивувався: «Ти розумієш, вийти заміж у твої роки, а мені на той час було вже 43, це все одно, що знайти голку в стіжку сіна». Та я не втрачала надію й відповідала: «Повір, що її знайду!». І сьогодні, коли у мене є мій Андрій, скажу усім: «У будь-якому віці, при будь-якій комплекції можна бути щасливою жінкою»... Треба шукати свою половинку.

Коли ми з Миколкою бували в соборі на службі, то я чула, що й він просив, звертаючись до Всевишнього: «Дай нам тата, аби мамі було легше жити!» І ми вимолили: мені — люблячого чоловіка, йому — турботливого батька.

Миколці уже п'ятнадцять років. Після дев'ятого класу ліцею він навчається в Луцькому педагогічному коледжі. Біля творчої й ініціативної мамі й сам уже бере участь у різних конкурсах, навіть всеукраїнських. Його «Лист мамі» удостоєний першого місця. Народження було в Києві. Тоді, гуляючи по Хрещатику, вирішили записати на відео текст, який Миколка вивчав напам'ять. Тож і при зустрічі з незвичайною родиною можна було почути ці доволу хвилюючі рядки — чути душі хлопчика, який опинився у сиротинці, й дуже хоче, аби мама його знайшла. Миколці пощастило. ■

■ **Історії кохання**

Фото goodhouse.ru.



Письменник був на короткому повідку у цієї жінки.

Марк Твен одружився незайманим у 34 роки

Перша шлюбна ніч стала великим випробуванням для нього

Марина ЛУГОВА

31-річний журналіст Семюель Клеменс 1867-го піднімається на борт туристичного корабля «Квакер-Сіті». У кишені його модного жакета квиток і пачка свіженьких доларових купюр. Це подарунок полковника Мак-Комба, давнього прихильника Клеменсової творчості. За кілька хвилин письменник вирушить у круїз Європою та Близьким Сходом. Планує написати оповідь «Простаки за кордоном».

— Франція, Італія, Греція, Росія, Палестина, — бурмоче під ніс маршрут подорожі, крокуючи до своєї каюти.

— Це він! Це Марк Твен! — несподівано вигукне одна з пасажирок корабля і кидатесь йому назустріч.

Не звиклий до жіночої уваги й сором'язливий Клеменс, який плікується під псевдонімом Марк Твен, інстинктивно пірнає в найближчу каюту і швидко зачиняє за собою двері. Він досі не вміє поводитися з жінками й лишається незайманим.

— Чарльз Ленг' дон із Елмайра, штат Нью-Йорк, — раптом чути голос з іншого кутка кімнати.

П'яний довготелесий юнак підходить до письменника й дає йому склянку віскі.

— Клеменс, Семюель Клеменс, — приходить до тям і представляється той. — Вибачте за вторгнення. Я вже йду.

Але юнак наче не чує. Саджає гостя в крісло, доливає у склянку віскі й заводить розмову про своє життя. Скаргиється на скупість батька, сімейний вульгійний бізнес й бідкається про долю красуні-сестри. Показує їй фото. Клеменс закохується з першого погляду у Лайві і не може дочекатися, коли закінчиться подорож. А здобував її прихильність три роки. Пустив у хід увесь свій розум, освіченість і гумор. Та найбільше дівчина вподобала в письменникові його вміння перетворюватися на слухняну овцю після кількох легких дозятиків до її руки.

Батько Лайві дає Клеменсу 12 тисяч доларів, щоб той купив одну з сімцевих газет. Він не хотів ганьбитися перед вищим світом Америки заміжжям доньки з простим журналістом.

Довітаря Семюель іде власним виданням.

Перша шлюбна ніч стає великим випробуванням для нього. Брак досвіду та його вроджена безініціативність змушують Лайві взяти все у свої руки. Відтепер їхнє інтимне життя повністю залежало від її уподобань, настрою і самопочуття. Письменник опинився на короткому повідку. За рік подружнього життя вона навчила Семюеля виконувати всі свої забаганки й почала керувати ним і в повсякденні.

— Вона редагувала все, що я писав, — розповідав у листах до друзів Марк Твен. — Її втручання стосувалися не лише моїх творів, а й мене самого. Я б пе-

«Я б перестав носити шкарпетки, якби вона лишень натякнула, що це аморально...»

рестав носити шкарпетки, якби вона лишень натякнула, що це аморально...

Після смерті дружини 1904 року письменник почав проявляти інтерес до малих дівчат. Організував клуб дозволяв «Акваріум» для панянок віком від 13 до 15 років. Його любов була платонічною. Ставши у 50 імпотентом, Семюель знаходив утіху лише в спогляданні прекрасної половини.

— Коли він з'явився в новому місті, то одразу шукав там маленьких дівчат, — згадувала його секретарка Ізабель Ліон. — Щойно його очі знаходили пару тендітних ніжок, ноги самі несли містера Клеменса туди. А якщо в дівчинки на голові ще й був пишний бант, то це для нього було вершиною блаженства.

А от відверті залицяння секретарки не викликали в нього нічого, крім відрази.

— Я просто не можу лягти з нею в ліжко, — писав у листі до приятеля. — Краще я зроблю це з восковим манекеном, ніж із цією жінкою.

Письменник помер, так і не піддавшись чарам пані Ліон. 21 квітня 1910 року він не опри- томнів після чергового нападу стенокардії.

Джерело gazeta.ua. ■

ПРОДАЄМО ДЛЯ ВСІХ ВИДІВ ТВАРИН ТА ПТИЦІ:

- готові корми (комбікорми), концентрати (старт, гроуер, фініш),
- премікси ДБМВ, сухе молоко,
- засоби для дезінфекції приміщень,
- лампи для обігріву, годівниці, поїлки,
- ветаптечки, абсорбенти.

Можлива доставка.

Тел.: 066 4087776, 067 3629532 — Людмила,
067 8166915, 066 4081404 — Ніна,
067 1195313, 099 6278855 — Світлана,
067 6348334, 050 4887771 — Віта.

ПРОДАЮ

ПИЛОМАТЕРІАЛИ
(є у наявності, а також на замовлення): балки, крокви, дошки обрізні та необрізні, рейки монтажні.

Вироби з дерева на замовлення. Доставка.

Тел.: 0991813332,
0976492371.

ПРОДАМ ДОБРИВА ДЛЯ ПІДЖИВЛЕННЯ ВСІХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР:

- аміачну селітру, ● нітроамофоску,
- вапнякову селітру, ● карбомід та інші.

Тел.: 066 4087776, 067 3629532 — Людмила,
067 8166915, 066 4081404 — Ніна,
067 6348334, 050 4887771 — Віта.

пп БУРМАКА Н.П.

3 жовтня

ефективне лікування від

**АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ,
ТЮТЮНОПАЛІННЯ, ЗАЙВОЇ ВАГИ,
НАРКОМАНІЇ ТА ІГРОМАНІЇ**

лікування -анонімне

www.nadiya.com.ua

м. Луцьк, пр. Волі, 6 (Федерація профспілок):

тел. (0332) 75-11-75, (0332) 20-05-55, моб. 095-808-20-53,
098-388-88-36; м. Рівне: (0362) 43-57-58

Центральний офіс: Черкаси, вул. В. Ложешнікова, 1/1
(0472) 63-16-16, 63-25-28



Торговий Дім
**ТРАКТОРНИЙ
ЗАВОД**

ЯПОНСЬКІ
ДВИГУНИ
Yata Motō

МІНІТРАКТОРИ З ЯПОНСЬКИМИ ДВИГУНАМИ

- 3 роки гарантії.
- Безкоштовна доставка.
- Мінітрактори від 63 000 грн.



044 49 98 711
067 48 52 072

Купуйте у виробника, це безпечно,
видібно і надійно:

www.трактора.укр www.tdtz.in.ua

Представництво польської агенції оголошує набір працівників на склади брендового одягу на околицях м. Лодзі

✓ Обов'язки: комплектація замовлення,
упаковка, сортування.

Робота в дві зміни по 8-12 годин 5-6 днів
на тиждень.

✓ Заробітна плата - від 20 000 грн+премії.

✓ Безкоштовні обіди, чай, кава.

✓ Житло: 600 грн/міс, хороші умови про-
живання.

Зустрічає наш координатор.

Беремо по візах і по біометрії.

Виготовляємо запрошення під вакансію
для відкриття візи, надалі бажані можуть
подаватися на карту побиту.

Тел. вайбер UKR 38 050 845 45 80.



ВИГОТОВЛЕННЯ ПАМ'ЯТНИКІВ

КОМПАНІЯ «GRANIT LUX» ПРОПОНУЄ ШИРОКИЙ ВИБІР НАДГРОБНИХ
ПАМ'ЯТНИКІВ З НАТУРАЛЬНОГО ГРАНІТУ ТА МАРМУРОВОЇ КРИХТИ.

ЗРОБИТИ ЗАМОВЛЕННЯ ТА ОТРИМАТИ ВСЮ
НЕОБХІДНУ ІНФОРМАЦІЮ МОЖЛИВО ЗА ТЕЛЕФОНАМИ:

☎ 068 695 68 28 ☎ 095 639 01 15 ☎ 097 552 86 93

🌐 pamjat.com.ua

✉ krugelposhta@gmail.com

ДОСТАВКА ТА ВСТАНОВЛЕННЯ
ПО ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ.

КОНТАКТНА ОСОБА:
САЧУК АНДРІЙ ВАЛЕРІЙОВИЧ.



ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

Тел. 72-39-32 E-mail: volyn476@gmail.com

НЕРУХОМІСТЬ

- Продається будинок із господарськими спорудами. Є газ, вода, 0.11 га землі. Біля річки. Ціна договірної (с. Полонка Луцького району). Тел. 066 99 39 549.
- Продається частина будинку (м. Луцьк, район спиртзаводу). Ціна договірної. Тел. 095 71 35 770.
- Здам квартиру подобово (350 грн/доба, пів доби — 150 грн) у районі Теремно. Wi-fi, інтернет, парковка, мангал. Тел.: 050 23 50 880, 063 06 09 202.

АВТОРИНОК

- Продається автомобіль «Тойота Королла», 1998 р. в., газ/бензин, срібний металік. Ціна договірної. Тел. 098 49 83 795.
- Куплю роздатку до автокрана ЗІЛ-130, 2571-а (можна інші запчастини). Тел.: 068 56 40 474, 050 61 07 082.
- Продам мікроавтобус «Фольксваген Транспортер Т-3» на ходу або обмінюю на стрічкові транспортери, іншу картоплетехніку. Тел.: 050 61 07 082, 068 56 40 474.
- Куплю неробочі автомобілі «Москвич», «Волга», «Жигулі». Тел. 096 65 47 613.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА

- Куплю 4-рядну картоплесаджалку КСН-4 (вітчизняну), можна запчастинами або вузлами. Тел.: 050 61 07 082, 068 56 40 474.

• Продам мікроавтобус «Фольксваген Транспортер Т-3» на ходу або обмінюю на стрічкові транспортери, іншу картоплетехніку. Тел.: 050 61 07 082, 068 56 40 474.

• Недорого продається трактор Т-40, 1992 р. в., у доброму робочому стані. Є документи. Можлива доставка. Тел. 096 80 48 733.

• Недорого продається трактор МТЗ-82.1, 2005 р. в., у робочому стані. Є документи. Можлива доставка. Тел. 066 38 05 887.

• Продам гноєрозкидачі, дискові борони, плуги, прес-підбирачі, обприскувачі, культиватори, картоплесаджалки, картоплекопачки, сівалки, сіногарабарки, розкидачі мінодобрих, косарки роторні, ґрунтофрези, зерношнеки, млини, а також запчастини та комплектуючі. Тел.: 067 47 87 264, 095 00 50 455, 095 81 59 912, 096 34 46 777.

• Продам фронтальні навантажувачі на китайські та вітчизняні трактори (МТЗ, ЮМЗ, Т-40, Т-25). Тел.: 067 49 57 299, 098 81 00 913.

• Продам трактори Т-25, МТЗ, «Джон Дір», зернозбиральні комбайни, дискові борони, роторні косарки, обприскувачі (навісні та причіпні), саджалки, сівалки, плуги та плуги оборотні, культиватор для міжрядного та суцільного обробітку, картоплекомбайни, навантажувачі (фронтальні та телескопічні), гноєрозкидачі, розкидачі мінеральних добрив, шпагат «Юта», ґрунтофрези,

зерношнеки, прес-підбирачі, шини до тракторів, твердопаливні котли «DEFRO», різну с/г техніку. Тел.: 097 23 95 170, 066 72 14 192.

РІЗНЕ

• Продам жом, торфобрикети, дрова, пісок, відсів, щебінь різних фракцій, цеглу (з доставкою до 10 тонн). Тел. 050 37 81 998.

• Продам жом, торфобрикети, цеглу (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи), пісок, щебінь, відсів, керамзит, цемент, глину, торфокрихту, землю (на вимостку). Вивезу сміття. Доставка автомобілем ЗІЛ (самоскид). Послуги мінівантажувачем «Бобкат». Тел.: 096 80 00 567, 050 72 27 271.

• Продам жом, цеглу білу та червону (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи), торфобрикети, пісок, щебінь, відсів, глину, чорнозем. Доставка. Послуги мінівантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.

• Продам жом, торфобрикети, щебінь різних фракцій, пісок, камінь бут, формак, відсів, цеглу білу та червону, чорнозем, землю на вимостку, блоки, цемент, гній. Доставлю. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 61 14 575, 097 34 43 386.

• Продам жом, торфобрикети, дрова, пісок, щебінь різних фракцій (насіпом та в мішках), камінь бут, цеглу білу та червону (нову та б/в), землю на вимостку, гній, цемент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.

• Продам торфобрикети, вугілля (сортове і для кузні). Можлива доставка. Послуги автомобілем (самоскид). Тел.:

050 52 37 811, 098 48 13 899, (0332) 24 34 23.

• Куплю ВРХ (корів, биків), коней, лошат, молодняк. Тел.: 050 19 32 639, 098 58 76 653, 093 44 66 539.

• У Ківерцівському районі продається молодий спокійний жеребець (5 років). Тел.: 096 43 02 626, 073 42 45 948.

ПОСЛУГИ

• Чищу подушки, ковдри, перини. Під'їжджаю до кожного двору. Тел.: 066 70 45 841, 096 17 01 933.

• Виготовляю кольорові металеві штахети (шир. — 10, 11, 13 см), 28 кольорів (золотий і темний двосторонній дуб), а також штахети жалюзного типу (горизонтальні), металеві кольорові водостічні системи (труби, ринви, коліна). Тел.: 099 64 21 028, 096 12 92 588.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ

• Загублені паспорт громадянина України, пенсійне посвідчення, посвідчення ветерана внутрішніх справ, видані на ім'я Бобровик Анатолій Титович, вважати недійсними.

• Загублений сертифікат (серія ВЛ № 0216022) на право власності на земельну частку (пай), виданий 20.01.2000 р. та зареєстрований за № 787 колишнім КСП «8 Березня» Чаруківської сільської ради на ім'я Поліщук Валерій Якович, вважати недійсним.

• Загублений сертифікат (серія ВЛ № 0216023) на право власності на земельну частку (пай), виданий 20.01.2000 р. та зареєстрований за № 788 колишнім КСП «8 Березня» Чаруківської сільської ради на ім'я Поліщук Валентина Віталіївна, вважати недійсним.

Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

1. Інформація про замовника CEO:

44021, Шацький р-н, с. Світязь, вул. Жовтнева, 68, Світязька сільська рада Волинської області.

2. Вид та основні цілі документа державного планування (ДДП) та його зв'язок з іншими ДДП

Документація державного планування — проект генерального плану села Світязь Шацького району Волинської області (внесення змін) є документацією з просторового планування на місцевому рівні.

Основною ціллю розроблення документації з просторового планування на місцевому рівні є відображення поточного стану соціального та економічного розвитку в с. Світязь Шацького району Волинської області.

Містобудівна документація включає стратегії і програми економічного, демографічного, екологічного, соціального розвитку відповідної території, програми розвитку інженерно-транспортної інфраструктури, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження нерухомих об'єктів культурної спадщини, чинної містобудівної документації на місцевому рівні та проектну документацію, інформацію містобудівного, земельного та інших кадастрів, заяви щодо забудови та іншого використання території.

3. Те, якою мірою ДДП визначає умови для здійснення діяльності або надання документів дозвільного характеру на реалізацію видів діяльності та об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, у тому числі інформації щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів

Розроблення проекту «Генеральний план с. Світязь Шацького району Волинської області (внесення змін)» передбачає формування проектних рішень на всю територію населеного пункту. Проектні рішення охоплюють усі види діяльності, які провадяться або провадження яких заплановане в перспективі на території села. Окремі види діяльності належать до таких, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

Цей проект визначає існуюче та перспективне функціональне призначення території, обґрунтовує необхідність зміни функціонального призначення території, в разі встановленої потреби, що виникає на підставі аналізу техніко-економічних показників існуючого використання території, демографічного прогнозу та потреб територіального розвитку населеного пункту. Проектні рішення архітектурно-планувальної організації та потреби територіального розвитку населеного пункту обумовлюються в тому числі завданням на розроблення генерального плану, державними інтересами.

4. Ймовірні наслідки

а) Для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

В ході здійснення CEO мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації документа державного планування для таких компонентів довкілля:

- ґрунти;

- атмосферне повітря;
- водні ресурси;
- стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення земельних ділянок);
- кліматичні фактори.

Під час здійснення CEO варто оцінити ймовірні наслідки від впровадження всіх рішень, що пропонуються відповідно до генерального плану населеного пункту, на здоров'я населення.

б) Для територій з природоохоронним статусом.

Ділянка, що розглядається, частково належить до земель, що мають природоохоронний статус. Під час здійснення CEO варто оцінити ймовірні наслідки на землі з природоохоронним статусом від впровадження рішень генплану.

в) Транскордонні наслідки, у тому числі для здоров'я населення.

Транскордонний вплив відсутній.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо ДДП не буде затверджено

Альтернативи іншого характеру відсутні з огляду на необхідність провадження цієї планованої діяльності.

У разі незатвердження документа державного планування, а саме генерального плану села Світязь Шацького району Волинської області (внесення змін), що проектується, призведе до неможливості розвитку економіки громади. Цей сценарій може розумітися, як продовження поточних (найчастіше несприятливих) тенденцій щодо стану довкілля. За цим варіантом подальший стабільний розвиток села Світязь є, очевидно, проблематичним, і ця альтернатива веде до погіршення екологічної ситуації та неефективного використання природних ресурсів.

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час CEO

Основною метою прогнозу є оцінка можливої реакції навколишнього середовища на прямий чи опосередкований вплив людини, вирішення завдань раціонального природо-користування відповідно до очікуваного стану природного середовища.

Для підготовки звіту CEO передбачається використовувати наступну інформацію:

- доповіді про стан довкілля;
- статистичну інформацію;
- інформацію, яка включена в інші акти законодавства, які мають стосунок до проекту ДДП;
- дані моніторингу стану довкілля;
- інша доступна інформація.

Основним критерієм під час стратегічної оцінки проекту містобудівної документації є її відповідність державним будівельним нормам, санітарним нормам і правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього середовища.

Під час підготовки звіту стратегічної екологічної оцінки визначити доцільність і прийнятність планованої діяльності й обґрунтування економічних, технічних, організаційних, са-

нітарних, державно-правових та інших заходів щодо забезпечення безпеки навколишнього середовища.

Розробити комплекс заходів, спрямованих на виявлення характеру, інтенсивності та ступеня небезпеки впливу на стан навколишнього середовища та здоров'я населення будь-якого виду планованої господарської діяльності:

- вивчити природні умови території, яка межує з ділянкою розміщення планованої діяльності, включаючи характеристики поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, родючі ґрунти, рослинність та ін.), геолого-гідрогеологічні особливості території та інших компонентів природного середовища;

- розглянути природні ресурси з обмеженим режимом їх використання, в тому числі водоспоживання та водовідведення, забруднення атмосферного середовища;

- оцінити можливі зміни в природних і антропогенних екосистемах;

- визначити шляхи мінімізації негативного впливу на навколишнє середовище і біоту;

- зібрати та проаналізувати інформацію про об'єкти розміщення відходів (види та обсяги відходів, місця їх накопичення, природоохоронні споруди, експлуатаційні можливості);

- повідомити громадськість про ефективність проекту і можливі екологічні наслідки.

В ході CEO провести оцінку факторів ризику і потенційного впливу на стан довкілля, врахувати екологічні завдання місцевого рівня в інтересах ефективного і стабільного соціально-економічного розвитку міста та підвищення якості життя населення.

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання ДДП

Перелік проектних рішень для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків від планованої діяльності, комплекс яких включає:

- ресурсозберігаючі заходи — збереження і раціональне використання земельних та водних ресурсів, повторне їх використання та ін.;

- планувальні заходи — функціональне зонування, організація санітарно-захисних зон, озеленення території та ін.;

- охоронні заходи — моніторинг території зон впливу планованої діяльності.

Проведення спеціальних досліджень для стратегічної екологічної оцінки не передбачається.

8. Пропозиції до структури та змісту CEO

Звіт про стратегічну екологічну оцінку має відповідати вимогам ч. 2 ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції та строки їх подання

44021, Волинська область, Шацький р-н, с. Світязь, вул. Жовтнева, 68, Світязька сільська рада.

Пропозиції та зауваження подаються у строк, що не перевищує 15 днів від дня оприлюднення цієї заяви.

Економіка

Чи запрацює цього разу сміттєвий завод на Волині?

Утилізація твердих побутових відходів — одне з проблемних питань нашого краю. Тривалий час ведуться розмови про необхідність побудови на його території сучасного сміттєпереробного заводу, але наразі далі цього справи не йдуть. Досі в області немає жодного такого сучасного підприємства

Роксолана ВИШНЕВИЧ

Не один раз про це велась мова на найвищому рівні і в шахтарському місті. У Нововолинськ приїжджали інвестори, презентували свої проекти, підтверджуючи важливі моменти необхідними слайдами, висували свої вимоги до влади. Але на цьому все й зупинилося. Тим часом полігон твердих побутових відходів, розміщений на території Іваничівського району, заповнюється швидкими темпами. Об'єкт потребує негайного розширення, однак на його ще одну чергу потрібні невеликі гроші. І ось знову з'явився шанс цивілізованого «хоронити» сміття, цього разу кажуть, що реальний.

Нововолинський міський голова Віктор Сапожніков підписав меморандум про співпрацю в організації робіт з переробки твердих побутових відходів із представником ТзОВ «Екосфера Плюс» Віктором Кондратюком. Нинішній проект, за словами керівників міста, дещо скромніший. Адже два попередні коштували майже 40 мільйонів євро, саме тому не були реалізовані. Завалили цьому економіч-

на криза в Європі та в нашій країні, проблеми з кредитуванням від Світового банку та Європейського банку реконструкції і розвитку.

Інвестор уже взявся реалізовуватися свій задум. Для «Екосфери Плюс» на території Старолішнянської сільської ради виділено землю, де сміття складується. Нововолинські партнери почали монтувати обладнання для сортування відхо-

« Два попередні проекти коштували майже 40 мільйонів євро, саме тому не були реалізовані. »

дів, що дуже важливо. Після цього тільки 25 відсотків його буде утилізуватися. Решту — перероблятимуть.

Оскільки роботи вже ведуться, й невдовзі почнуть займатися сортуванням непотребу, це дасть змогу значно зменшити його об'єми для утилізації. А отже, скоротяться витрати міського бюджету, створяться нові робочі місця, поліпшиться екологічний стан довкілля. Представник підприємства «Екосфера Плюс» Віктор Кондратюк запевнив, що вчасна поетапна реалізація всіх заходів дасть змогу вже найближчим часом приступити до виконання конкретних виробничих завдань. ■

Фото: ivypost.net

Сіль землі

«Крепка я, бо жолуді їла, а дуб — то ж моцний»



Тепер про зустрічі з братом їй нагадують світлини.



На надгробку батька Марії Купріянівни в Торонто зображений український тризуб.

Закінчення. Початок на с. 1

Юлія МУЗИКА

«НІКУДИ НЕ ПІДУ, РОЗСТРІЛЮЄ МЕНЕ В МОЙ ХАТІ...»

Вночі до їхньої оселі заявився хлопці з лісу й сказали батькові: «Віддавай або лошицю, або сина!». Важко зітхнувши, Купріян мовив: «Коня я годував три роки, а сина — то ж таки шістнадцять...». І вивів нічним візитером доглянуту лошицю. Вже через кілька днів його звинуватили в тому, що годув для бандерівців коней, засудили до розстрілу.

— Батькові сказали приїхати із сином Григорієм у штаб у Полонне, — каже Марія Купріянівна, згадуючи події 76-літньої давнини. — Потім виявилось, що на нього готували замах: вбити планували ще дорогою й попередньо повідомили прикмети: середніх років, на коні, у кожусі й сірій шапці. Того дня схожий на батька чоловік їхав туди першим і замість нього поплатився життям. А коли вже з'явилися в штаб, батькові пред'явили звинувачення, з яких він визнав лише те, що бився за землю зі своїм односельцем. Сказали написати оскарження вироку й відпустили додому. Згорток паперу з оскарженням батько поклав у пляшку й закопав під липою. А Григорію, який до війни на «відмінно» вчився в Кременці на вчителя, мовили: «Нащо тебе розстрілювати? Ти молодий, грамотний, може, з тебе ще й людина буде...».

Та цим усе не скінчилося. Через кілька днів до Мирончуків знову з погрозами навідалися комуністи. Повантажили на підводу овес, картоплю, свиню, одягу. Хотіли забрати Купріяна, але він відрізав: «Нікуди не піду, розстрілюйте мене в моїй хаті...». Його виволокли в сні, били прикладами, а потім перелякані дружина з донькою, які у цей час були вдома, почули постріл... «Бери хорони! Вбили, як собаку!!!» — гукнули, прочинивши в хату двері, й забралися геть.

— Коли мати із сестрою вбігли в сні, батько був без свідомості, із закривавленим лицем, — розповідає Марія Купріянівна. — Та виявилось, що куля тільки черкнула йому чоло й

пустила кров. Він опритомнів. Та якби батько тоді не пішов на війну, його таки вбили б...

«КОЛИ БРАТ У КАНАДІ ОДРУЖУВАВСЯ, МАТИ ВИСЛАЛА ЙОМУ НАПИСАНЕ НА ЛИСТКУ БЛАГОСЛОВЕННЯ»

Купріяна Мирончука разом із сином Григорієм забрали на фронт. Після закінчення Другої світової війни вони, боячись розправи комуністів, не повернулися в рідне село. Лишилися в Німеччині, звідки спочатку емігрували в Англію, а потім — у Канаду.

У Малій Ведмежці лишилися з матір'ю Єлизаветою троє малолітніх донечок — Марія, Настя й Таїса. Довгий час, як розповідає Марія Купріянівна, із батьком і братом не було зв'язку, аж поки вони не дали про себе знати в листі, що надійшов у Рудники. Разом із ними в еміграції був чоловік з того села. Відтоді стали переписуватись, і з Торонто листи та посилки надходили вже й у Малу Ведмежку. Марія Мирончук відісла-

ла, то все йду на вечорки, аби з хлопцями домовитися на наступний день, коли й куди ідемо. Вони мені допоможуть у лісі, а везу вже сама. Там гора біля станції величезна... Дротами деревину скручували, аби на підводі чи санках втримувалась. А ще ж черга яка там на складі була! — розповідає Марія Купріянівна.

І сьогодні моторна бабуся ні дня без діла не сидить: як сина на подвір'ї нема (бо він за таке її сварить), хуленько ще й за сокиру візьметься, аби хоч кілька полінець перерубати. — Крепка я, бо жолуді їла, а дуб — то ж моцний... — каже усміхаючись, водночас зауважуючи, що голоду на її віку в Малій Ведмежці не знали. Проте були часи, що виживали селяни на перемелених у жорнах жолудях, змішаних із просом.

У 1991-му 60-річній Марії Мирончук, яку в селі називають бабою Маньочкою, дозволили поїхати в Канаду. До брата, бо батька на той час уже не було в живих. Побувала лишень на його могилі в Торонто,

« — Батько дуже хотів, аби до нього в Канаду приїхала наша мама Єлизавета, — каже жінка. — Сім разів оформлювала матері для виїзду документи, та їй відмовляли. »

ла за океан своїх 12 вишитих картин, частина з яких зберігається нині там у музеї.

— Батько дуже хотів, аби до нього в Канаду приїхала наша мама Єлизавета, — каже жінка. — Сім разів оформлювала матері для виїзду документи, та їй відмовляли. «Пусть старушка живе в рідному селі», — чула щоразу. Коли брат Григорій в Канаді одружувався, мати вислала йому написане на листку благословення, з яким він брав шлюб.

«Я ВАМ ХОЧ СВОЄЇ УЛЮБЛЕНОЇ ПОВСТАНСЬКОЇ ЗАСПІВАЮ»

Після війни на склад залізничної станції у Новий Чорторийськ потрібно було на одного коня за рік здати по 25 кубів деревини. Не виконав норми — гнідого заберуть. У 14 років Марія Мирончук возила спряженими (дядьковим і своїм) кінями з лісу колоди.

— Погрузити ж сама не мог-

де на надгробку — зображення тризуба. А наступного року приїхав уже брат на Маневиччину. Як ступив на свою землю, то ніби вдруже народився, казав він. У 2011-му Григорій помер. У Канаді живуть його син та донька, онуки, вони спілкуються зі своєю українською родиною.

— Отак я в цій хаті зробилася, вродилася й увесь вік прожила... — промовляє Марія Купріянівна, бідкаючись, що вже кілька років, як втратила голос. Раніше щодня різних пісень заводила, яких ого-го скільки знає, в церковному хорі співала, а нині голос хрипне.

— Та нічого, — каже, — я вам хоч своєї улюбленої повстанської заспіваю:

«Снитись мені, що я на волі, що Україна вже вільна...»

Що місто Київ — вже столиця і розвалилася Москва... Як прокинувся, дивлюся — я ще досі у тюрмі, І сам не знаю, чи дідуся того, що снилося мені... ■

Цифри Факти

У підвал торгового центру глибиною три метри провалилася мама з півторарічним сином у Костополі Рівненської області. Під час падіння жінка не змогла втримати малюка, дитина вдарилася головою об металевий штир. Визволяла постраждалих рятувальна служба.

Рідкісного метелика — сатира залізного (на фото) — знайшли на луках узбережжя волинського озера Люб'язь у Національному природному парку «Прип'ять — Стохід». Крім того, завдяки теплій осені цього року тут можна побачити понад кілька десятків видів денних метеликів.



Фото: Михайла ХИМІНА

■ Репортаж із глибинки



На цьому місці, де стоїть жінка, колись діяла ферма.



Фото Оксани КОВАЛЕНКО.

Староста Анатолій Мельничук вірить, що Барвінок заживе по-новому.

У селі Барвінок колись пахло пирогами, а тепер — вітрами

Закінчення. Початок на с. 1

Оксана КОВАЛЕНКО

Розповідає, що за радянських часів начальство дибки ставало, коли хтось із місцевих питав, чи можна побудуватися. Хоч землі було вдосталь (понад десять гектарів займало село та ще близько п'ятсот гектарів входило до прилеглої території). Та й люди мали повно роботи біля льону й на місцевій фермі. Тож тулилися у стареньких і невеличких батьківських хатах. Раїса Видрик розказує, що у свідоцтвах про народження її дітей не було й нема згадки про Барвінок: записано, що хорохоринці...

— Можна ж було, як у нас стояла хата, поряд другу будувати — земля була! По п'ятдесят сотих у кожного. Просто не дозволяли, сказали, що то буде хутір і це не вигідно, тож нехай усі звідси перебираються. То люди перевозили будинки: розбирали дерев'яні хати й складали на новому місці.

Пані Раїса якусь часину прислухається чи то до вітру, чи до свого серця, а тоді з властивою їй енергійністю розказує-показує далі.

— Отам була моя хата, а навпроти, де куці, сусіди мешкали. Ото ми стоїмо на їхньому городі. Он мій садок



Борщівнику у Барвінку — тепер роздолля.

серед бур'яну: вишеньки, яблуня вже, бачу, похилилася... Де дерева, то все були хати. Дерева є — хат нема.

Спостерігаю, як уже схожі на дички деревця ніби згідливо хиляться в такт її рухам. Ділюся з корінною барвічанкою (хоча місцевих сусідки називали броніславцями), що в інтернеті записано, ніби у 2001 році тут мешкало двоє людей. Пані Раїса реагує спокійно: «Так! То я і моя мама. Ми про себе тоді казали, що охороняємо вулицю, бо жили одні по різні її боки». Вулиця? Роззираюся і намагаюся уявити документальні кадри, які так чітко бачить у спогадах моя поводитирка.

«У РІДНОМУ СЕЛІ ПОВІТРЯ ЯКЕСЬ БІЛЬШ СВОБІДНІШЕ»

Історія 77-річної Раїси Іванівни Видрик (у дівочтві Гелім) дійсно тісно обплетена Барвінком. Народилася вона

1943 року, тоді ще цей населений пункт називали Броніславкою на честь господині хутора німецьких колоністів. А в 1964-му радянська влада село перейменувала. Вирішили назвати на честь квітки, яка дуже гарно розрослася на цій території. Люди ж в основному вживають стару назву. Тож і пані Раїса раз по раз каже «Броніславка». Розповідає, що двічі поверталася додому. Спершу

напірну башту, єдиний витвір людських рук, збережений з того часу. Пояснює, що поруч була ферма, доглядали тисячі овець і корів.

— Навпроти башти моя хата. Вийду колись з дому — і на роботу. З 1979 по 1996 рік доїла корів, «моїх» 25 було. Вже мали тоді доїльні апарати, і зарплату на ті часи платили пристойну — по 300 рублів, взимку по 200. Потім бригади

«Хай би організував хто тут якусь мінівиробництво, адже місцина ця дуже гарна і до Володимир-Волинської траси лише 2 кілометри.»

— від свекрухи з Черкащини (на Волинь захотів чоловік пані Раїси), а потім уже з Луцька, куди перебралися свого часу до дочки. Згадує, як дізналася, що сусіди продають хату, не вагалася — рідне ж село!

Її новий спогад — про ферму й пироги. Вказує на водо-

не стало... Довго мені снилося село, зараз уже не так.

Жінка знову роззирається й додає, що навіть тепер, коли навколо пуста, любить сюди приїздити. У Хорохорині, зауважує, добре, але дуже купно стоять хати: «Тут повітря якесь більш свободніше. Кажуть, де

народився, туди й тягне. Хто його зна, як би повернулося моє життя, коли б можна було будуватися». Пані Раїса думає вголос, що, може б, тоді довше пожив її чоловік... З неба падає дрібний дощ, наче хоче розмочити її давні жалі... Тим часом жінка «виймає» із в'язки згадок запах пирогів — розказує тутешній рецепт (поки говорить, руки слухняно виплещують щось добре й пухке).

— Тісто місилось, як на хліб. З темнішого борошна. За начинку брали пшоняну кашу з картоплею: дві частини каші й третину картоплі. А робила пироги великими, як от долоня. Тільки вийму з печі чотири бляшки хліба і одну з пирогами — усі до них поспішають! Ще й тепер один сусід підхваляює мої броніславські пироги.

У 77 є що згадати: як в одній хаті збиралися кілька жінок та дружно кришили капусту, як дерли пір'я на подушки. Було весело й не обходилося без «100 грам». А які тільки пісні не розлягалися над цими землями. І, певна річ, на першому місці — «Несе Галя воду», бо ж у ній — і про барвінок. Раїса Видрик наспівує перший куплет, і звучить він гарно та самотньо.

Нині тут облогує близько 3,5 гектара землі, на решті господарюють сусіди-хорохоринці — вирощують капусту-пекінку, полуницю, кукурудзу. Староста Хорохоринської сільради Анатолій Мельничук розповів, що понад 3 «барвінкові» гектари, які належать громаді, тримають для інвестора: «Хай би організував хто тут якусь мінівиробництво, адже місцина ця дуже гарна і до Володимир-Волинської траси лише 2 кілометри. Люди досі пам'ятають це село з милозвучною українською назвою. Чекаєм інвестора». Одночасно згадав, як років із 15 тому місцеві депутати обговорювали рішення скасувати назву села, бо ж і землю звідти внесли у межі Хорохорина, щоб власникам паїв було простіше приватизувати. Однак довести справу до кінця не піднялася рука, селяни почали казати: «Та нащо воно вам треба». Врешті документи заховали в шухляду.

З огляду на це село Барвінок видається ще більш дивовижним: без людей, без осель, без землі, але аж із двома власними назвами, зі своїми історією, вітром та пирогами. ■

Відео із села — на сайті VOLYN.COM.UA

■ Знай наших!

Майстриня лісу з Любешівщини нагороджена орденом Княгині Ольги

Відповідний указ про це підписав Президент України Володимир Зеленський

Світлана ДУМСЬКА

Знагоди Дня працівника лісу державної відзнаки — ордена Княгині Ольги III ступеня — удостоїлася Марія Дудко (на фото) — майстриня лісу Залізницького лісництва державного підприємства «Любе-

шівське лісомисливське господарство».

За вагомих особистий внесок у забезпечення розвитку і підвищення ефективності лісогосподарського виробництва, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Почесною грамотою Кабінету Міністрів



Фото lyubeshiv.rayon.in.ua.

Землю прикрашає сонце, а людину — праця.

України та нагрудним знаком відзначено директора ДП «Маневіцьке ЛГ» Во-

лодимира Радіона, лісничого Троянівського лісництва ДП «Городоцьке ЛГ» Віктора Більчика, інженера лісового господарства ДП «Старовижівське ЛГ» Олександра Чабана та водія автотранспортних засобів із вивезення деревини з лісу Піщанського лісництва ДП «Шацьке УДЛГ» Олександра Кореня.

Подяки прем'єр-міністра України удостоїлися майстер лісу Ростанського лісництва ДП «Шацьке УДЛГ» Петро Мегель, головний економіст ДП «СЛАП «Камінь-Каширська» Галина Склезь, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку і звітності, економіки та фінансів Волинського ОУЛМГ Зоряна Цалай. ■

ЧЕТВЕР, 8 ЖОВТНЯ

UA: ПЕРШИЙ	
06:00 ГІМН УКРАЇНИ 06:10 Хто в домі хазяїн? 06:35 М/с «Чорний пірат» 07:00, 08:00, 09:00, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:35 Новини 07:05, 08:05, 09:05, 12:00, 13:10, 18:20 Суспільна студія 09:30 Т/с «Росселла» 10:30 Світова медицина. Індія - воїни-цілителі 11:00 Дивовижні сади. Сад Ла Мортелла - Італія 11:25 Телепродаж 15:10, 21:35 Спорт 15:20 Реаліті-шоу «Грандіозні проекти: Австралія» 16:30 Т/с «Полдарк» 17:30 Розважальна програма з Майклом Шуром 16+ 18:55 Д/с «Світ дивовижних тварин» 20:00 Д/с «Дика прогулянка» 22:00 Схеми. Коруption в деталях 22:30 Т/с «Модус»	Особливий випадок. Близькі люди» 18.00, 19.00, 02.25 Ток-шоу «Стосується кожного» 20.00 «Подробиці» 21.00 Т/с «Речдок. Особиста справа» 00.10 Т/с «Згадати молодість» 03.10 Х/ф «ДРУГОРЯДНІ ЛЮДИ» 04.50 «Телемагазин»
УКРАЇНА	
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною 07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 Сьогодні 09:30 Зірковий шлях 10:30 Свекружа або невістка 11:30 Реальна містика 13:30, 15:30 Т/с «Виходьте без дзвінка 3» 16:00 Історія одного злочину 16+ 20:10 Ток-шоу «Говорить Україна» 21:00 Т/с «Сага» 23:20 Слідами	
СТБ	
06:45 Т/с «Комісар Рекс» 09:50 «МастерШеф - 8» 12+ 13:00, 14:50 Т/с «Сліпа» 14:30, 17:30, 22:00 «Вікна-Новини» 15:35, 20:15, 22:45 Т/с «Слід» 18:05 «СуперМама» 19:05 «Один за всіх» 16+ 23:00 Т/с «Доктор Хаус»	
ICTV	
05:35 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45, 12:45, 15:45, 18:45, 21:10 Факти 09:15, 19:25 Надзвичайні новини 10:10 Секретний фронт 10:25, 13:15 Х/ф «БЕЗ КОМПРОМІСІВ» 13:20 Т/с «Пес» 16:20 Х/ф «СТРАШИЛИ» 20:25 Антизомбі 21:30 Т/с «Пес-5» 22:55 Т/с «Схованки»	
1+1	
06:00 «Українські сенсації» 06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок з 1+1» 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:45, 19:30 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09:25, 10:25 «Життя відомих людей 2020» 11:25, 12:20, 13:15, 14:15, 15:10 «Одруження наосліп» 17:10 Т/с «Жінка» 19:00 «Секретні матеріали 2020» 20:35 «Чистонews 2020» 20:45 Т/с «Свати» 21:45 «Право на владу 2020»	
ІНТЕР	
05.25, 22.15 «Слідство вели... з Леонідом Каневським» 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.10, 12.25 Т/с «Пані Фазілет і її доньки» 14.10, 15.10 «Речдок» 16.10 «Речдок.	

НОВИЙ КАНАЛ	
06:00, 07:15 Kids' Time 06:05 М/с «Майлз із майбутнього» 07:20, 13:00 Вар'яти 12+ 09:00 Т/с «Мерлін» 10:50 Х/ф «НАОСЛІП» 15:00, 19:00 Хто зверну? 12+ 21:00 Х/ф «БЕЗ ОБЛИЧЧЯ»	12:30 Т/с «Перевізник» 15:20 Т/с «Рекс-2» 19:25 Т/с «Опер за викликом-2» 20:25, 21:30 Т/с «Булатов» 22:30 Т/с «Кістки-3»
ФУТБОЛ-1	
06:00 Топ-матч 06:10 Чорногорія - Латвія. Контрольна гра 08:00, 19:05 Yellow 08:10 Португалія - Іспанія. Контрольна гра 10:00, 15:40, 22:45 Футбол NEWS 10:20, 19:15 Франція - Україна. Контрольна гра 12:10, 16:00, 21:05 Огляд 1-го ігрового дня. Контрольна гра 13:50 Кіпр - Чехія. Контрольна гра 17:15 Нідерланди - Мексика. Контрольна гра 21:50 LIVE. Англія - Вельс. Контрольна гра 23:55 Боснія і Герцеговина - Північ Ірландія. Плей-оф. Відбір до Євро-2020. Прем'єра	
МЕГА	
06.00 Бандитський Київ 08.35, 01.50 Правда життя 09.45, 00.40 Речовий доказ 10.55, 17.45 Особливий загін 11.55, 16.45 Під іншим кутом 12.55 Містична Україна 13.45, 19.45 Секретні території 14.45 Таємнича світлова війна 15.45, 21.50 Сучасні дива 18.45 Брама часу 20.45 Секрети Другої світової 22.45 Дика Індія 23.45 Крила війни	
К-1	
06:30 «TOP SHOP» 08:00 М/с «Оху та його друзі» 08:30 «Ух ти show» 09:00 Т/с «Доктор Хто» 11:15 Т/с «Мисливці за реліквіями» 15:00, 23:00 «Орел і Решка. Перезавантаження. Америка» 16:10, 22:00 «Орел і Решка. Івлєва VS Бєдьяков» 17:10 «Орел і Решка. На краю світу» 21:00 «Орел і Решка. Навколосвітня подорож»	
2+2	
06:00, 18:15 «Спецкор» 06:35, 18:50 «Джедаї» 07:10 Х/ф «ЗОРЯНА БРАМА: ПОЧАТОК» 09:30, 17:15 «Загублений світ»	Ліга Націй УЄФА 08:15 Англія - Вельс. Контрольна гра 10:00, 15:40 Футбол NEWS 10:20 Yellow. Прем'єра 10:30 #залишайсязФутболом 11:35, 14:05 «Студія LIVE» 12:15 U-21. Україна - Румунія. Відбір до Євро-2021 14:35, 18:00 Yellow 14:45 Відбір до Євро-2020 16:00 Франція - Україна. Контрольна гра 17:50 Огляд матчу «Німеччина-Туреччина». Контрольна гра 18:10 Португалія - Іспанія. Контрольна гра 20:30, 22:30, 23:40 «Головна команда» 21:35 LIVE. Україна - Німеччина. Ліга Націй УЄФА
СТБ	
06:00 Бандитський Київ 06.00 М/с «Кротик і Панда» 08:40 «Орел і Решка. Шоупінг» 10:40 Х/ф «ТЕОРИЯ ХАОСУ» 12:20 Х/ф «ДИЯВОЛ І ДЕНІЕЛ ВЕБСТЕР» 14:15 «Орел і Решка. Перезавантаження»	
К-1	
06:30 «TOP SHOP» 08:00 М/с «Кротик і Панда» 08:40 «Орел і Решка. Шоупінг» 10:40 Х/ф «ТЕОРИЯ ХАОСУ» 12:20 Х/ф «ДИЯВОЛ І ДЕНІЕЛ ВЕБСТЕР» 14:15 «Орел і Решка. Перезавантаження»	
2+2	
06:00 «Джедаї 2019» 07:00 «Джедаї 2020» 08:00 «Загублений світ» 11:05 Т/с «Перевізник» 14:05 Х/ф «ФАНТАСТИЧНА ЧЕТВІРКА» 16:00 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ» 17:45 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ-2» 19:40 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ-3» 21:10 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ-4» 23:00 Х/ф «У ТИЛУ ВОРОГА: КОЛУМБІЯ»	
ФУТБОЛ-1	
06:00 Нідерланди - Мексика. Контрольна гра 07:45, 20:00 Передмова до 3 та 4 турів.	

UA: ПЕРШИЙ	
06:00 ГІМН УКРАЇНИ 06:10 Додолки 06:20 Шо? Як? 06:40, 08:10 Уроки тітоньки Сови. Уроки обережності 06:50, 08:25 Уроки тітоньки Сови. Географія-малюток 07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:45 Новини 07:15, 08:30, 08:30 М/с «Кмітливий Сяодзі» 08:20 Веселі саморобки 09:05 Енеїда 10:10 Х/ф «МАРІЯ ТЕРЕЗІЯ» 12:00 Ще більше про діджитал 13:00 Д/ц «Історії вулканів» 13:30 Д/ц «Секрети Сонячної системи» 14:25 Телепродаж 15:00 UA Фольк. Спогади 16:00 Відсутність доказів. Джек різник 16:50 Д/ц «Дикі тварини» 17:20 Д/ф «Блаженніший» 19:30 Т/с «Таємний код віри» 20:30 Д/с «Світ майбутнього. Планета Земля 2050» 21:25 Д/с «Неймовірні винаходи» 22:00 Х/ф «ГЕРОЙ МОГО ЧАСУ»	20.00, 02.35 «Подробиці» 20.30 «Крутіше всіх» 22.35 Т/с «Жіноче царство» 03.05 «Орел і Решка. Шоупінг» 04.25 «Україна вражає» 04.55 Мультифільм
УКРАЇНА	
07:00, 15:00, 19:00 Сьогодні 07:30 Реальна містика 08:40 Х/ф «ПРОЩАЮСЯ ВОСТАННЬ» 10:45, 15:20 Т/с «Нше життя Ганни» 20:00 Головна тема 21:35 Футбол. Ліга Націй УЄФА Україна - Німеччина 23:50 Х/ф «ЛАРА КРОФТ»	14:00 Х/ф «ПРИСКОРЕННЯ» 16:00 Х/ф «ПОВТРІЯНА В'ЯЗНИЦЯ» 18:40 Х/ф «РЕАЛЬНА СТАЛЬ» 21:00 Х/ф «ТРАНСФОРМЕРИ: ОСТАННІЙ ЛИЦАР»
СТБ	
05:15 Т/с «Ніщо не трапляється двічі» 08:20, 10:50 Т/с «Ніщо не трапляється двічі. Продовження» 09:30 «Неймовірна правда про зірок» 19:00 «МастерШеф - 10» 12+ 22:40 «Звана вечеря» 12+	
ICTV	
05:20 Т/с «Копи на роботі» 06:15, 10:40, 13:05 Скетч-шоу «На трьох» 16+ 07:50 Т/с «Вихити за будь-яку ціну» 09:05 Т/с «Вихити за будь-яку ціну-2» 12:45, 18:45 Факти 13:20 Т/с «Пес-5» 16:50 Х/ф «МАКС СТІЛ» 19:10 Х/ф «КІН СМЕН: ТАЄМНА СЛУЖБА» 21:50 Х/ф «КІН СМЕН: ЗОЛОТЕ КИЛЬЦЕ»	
НОВИЙ КАНАЛ	
06:00, 07:15 Kids' Time 06:05 Мультифільми 07:20 Вар'яти 12+ 07:50, 10:00 Орел і Решка 12:00 Хто зверну? 12+	

УКРАЇНА	
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною 07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 Сьогодні 09:30 Зірковий шлях 10:30 Свекружа або невістка 11:30 Реальна містика 13:30, 15:30 Т/с «Виходьте без дзвінка 3» 16:00 Історія одного злочину 16+ 20:10 Ток-шоу «Говорить Україна» 21:00 Т/с «Сага» 23:20 Слідами	
СТБ	
06:45 Т/с «Комісар Рекс» 09:50 «МастерШеф - 8» 12+ 13:00, 14:50 Т/с «Сліпа» 14:30, 17:30, 22:00 «Вікна-Новини» 15:35, 20:15, 22:45 Т/с «Слід» 18:05 «СуперМама» 19:05 «Один за всіх» 16+ 23:00 Т/с «Доктор Хаус»	
ICTV	
05:35 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45, 12:45, 15:45, 18:45, 21:10 Факти 09:15, 19:25 Надзвичайні новини 10:10 Секретний фронт 10:25, 13:15 Х/ф «БЕЗ КОМПРОМІСІВ» 13:20 Т/с «Пес» 16:20 Х/ф «СТРАШИЛИ» 20:25 Антизомбі 21:30 Т/с «Пес-5» 22:55 Т/с «Схованки»	
1+1	
06:00 «Українські сенсації» 06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок з 1+1» 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:45, 19:30 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09:25, 10:25 «Життя відомих людей 2020» 11:25, 12:20, 13:15, 14:15, 15:10 «Одруження наосліп» 17:10 Т/с «Жінка» 19:00 «Секретні матеріали 2020» 20:35 «Чистонews 2020» 20:45 Т/с «Свати» 21:45 «Право на владу 2020»	
ІНТЕР	
05.25, 22.15 «Слідство вели... з Леонідом Каневським» 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.10, 12.25 Т/с «Пані Фазілет і її доньки» 14.10, 15.10 «Речдок» 16.10 «Речдок.	

УКРАЇНА	
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною 07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00 Сьогодні 09:30 Зірковий шлях 10:30 Реальна містика 12:30 Х/ф «КОЛИ МЕНЕ ПОЛЮБИШ ТИ» 14:35, 15:30 Т/с «Виховання почуттів» 20:10 Гуна справа 21:00 Свобода слова Савіка Шустера	07:20 Вар'яти 12+ 07:50 У кого більше? 12+ 09:50 Кохання на виживання 16+ 11:50 Аферисти в мережах 16+ 13:50 Х/ф «АТОМНА БЛОНДИНКА» 16:00 Х/ф «БЕЗ ОБЛИЧЧЯ» 19:00 Х/ф «ПОВТРІЯНА В'ЯЗНИЦЯ» 21:30 Х/ф «МЕТЕЛИК»
МЕГА	
06.00 Бандитська Одеса 08.00, 01.50 Правда життя 09.45, 00.40 Речовий доказ 10.55, 17.45 Особливий загін 11.55, 16.45 Під іншим кутом 12.55 Містична Україна 13.45, 19.45 Секретні території 14.45 Таємнича світлова війна 15.45, 21.50 Сучасні дива 18.45 Брама часу 20.45 Секрети Другої світової 22.45 Дика Індія 23.45 Крила війни	
К-1	
06:30 «TOP SHOP» 08:00 М/с «Оху та його друзі» 08:30 «Ух ти show» 09:00 Т/с «Доктор Хто» 11:15 Т/с «Мисливці за реліквіями» 15:00, 23:00 «Орел і Решка. Перезавантаження. Америка» 16:10, 22:00 «Орел і Решка. Івлєва VS Бєдьяков» 17:10 «Орел і Решка. На краю світу» 21:00 «Орел і Решка. Навколосвітня подорож»	
2+2	
06:00, 18:15 «Спецкор» 06:35, 18:50 «Джедаї» 07:10 Х/ф «ЗОРЯНА БРАМА: ПОЧАТОК» 09:30, 17:15 «Загублений світ»	
СТБ	
06:00 Бандитський Київ 06.00 М/с «Кротик і Панда» 08:40 «Орел і Решка. Шоупінг» 10:40 Х/ф «ТЕОРИЯ ХАОСУ» 12:20 Х/ф «ДИЯВОЛ І ДЕНІЕЛ ВЕБСТЕР» 14:15 «Орел і Решка. Перезавантаження»	
К-1	
06:30 «TOP SHOP» 08:00 М/с «Кротик і Панда» 08:40 «Орел і Решка. Шоупінг» 10:40 Х/ф «ТЕОРИЯ ХАОСУ» 12:20 Х/ф «ДИЯВОЛ І ДЕНІЕЛ ВЕБСТЕР» 14:15 «Орел і Решка. Перезавантаження»	
2+2	
06:00 «Джедаї 2019» 07:00 «Джедаї 2020» 08:00 «Загублений світ» 11:05 Т/с «Перевізник» 14:05 Х/ф «ФАНТАСТИЧНА ЧЕТВІРКА» 16:00 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ» 17:45 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ-2» 19:40 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ-3» 21:10 Х/ф «МОРСЬКИЙ ПІХОТИНЕЦЬ-4» 23:00 Х/ф «У ТИЛУ ВОРОГА: КОЛУМБІЯ»	
ФУТБОЛ-1	
06:00 Нідерланди - Мексика. Контрольна гра 07:45, 20:00 Передмова до 3 та 4 турів.	

УА: ПЕРШИЙ	
06:00 ГІМН УКРАЇНИ 06:10 Хто в домі хазяїн? 06:35 М/с «Чорний пірат» 07:00, 08:00, 09:00, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:35 Новини 07:05, 08:05, 09:05, 12:00, 13:10, 18:20 Суспільна студія 09:30 Т/с «Таємниці Борго Ларічі» 10:30 Світова медицина. Непал - медицина 11:00 Дивовижні сади. Сад Хенбури - Італія 11:25 Телепродаж 15:10, 21:35 Спорт 15:20 Реаліті-шоу «Грандіозні проекти: Австралія» 17:25 VoxCheck 17:30 Перша шпальта 18:55 Д/с «Світ дивовижних тварин» 20:00 Д/с «Дика прогулянка» 22:00 Д/с «Світ майбутнього. Планета Земля 2050» 22:30 Т/с «Модус»	доськи» 14.10, 15.10 «Речдок» 16.10 «Речдок. Особливий випадок. Близькі люди» 18.00, 01.00 Ток-шоу «Стосується кожного» 20.00 «Подробиці тижня» 21.00 Ток-шоу «Мир і війна» 02.45 «Чекай на мене. Україна» 04.10 Мультифільм
УКРАЇНА	
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною 07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00 Сьогодні 09:30 Зірковий шлях 10:30 Реальна містика 12:30 Х/ф «КОЛИ МЕНЕ ПОЛЮБИШ ТИ» 14:35, 15:30 Т/с «Виховання почуттів» 20:10 Гуна справа 21:00 Свобода слова Савіка Шустера	
СТБ	
05:35 «Урятуйте нашу родину» 16+ 11:05, 14:50, 18:05 Т/с «Сліпа» 14:30, 17:30, 22:00 «Вікна-Новини» 19:00, 22:45 Т/с «Привіт, тату!» 23:55 «Таємниці ДНК» 16+	
ICTV	
05:35 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45, 12:45, 15:45, 18:45 Факти 09:15, 19:25 Надзвичайні новини 10:10 Антизомбі 11:40, 13:15, 13:50 Т/с «Вихити за будь-яку ціну-2» 15:30, 16:20 Скетч-шоу «На трьох» 16+ 17:05, 20:15 Дизель-шоу 12+ 23:20 Скетч-шоу «На трьох-8» 16+	
1+1	
06:00 «Українські сенсації» 06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок з 1+1» 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:45, 19:30 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09:25, 10:25 «Життя відомих людей 2020» 11:25, 12:20, 13:15, 14:15, 15:10 «Одруження наосліп» 17:10 Т/с «Жінка» 19:00 «Секретні матеріали 2020» 20:35 «Чистонews 2020» 20:45 «Ліга сміху 2020» 22:05 «Вечірній квартал» 23:25 «Маскарад»	
ІНТЕР	
05.20, 23.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським» 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.10, 12.25 Т/с «Пані Фазілет і її доньки» 14.10, 15.10 «Речдок» 16.10 «Речдок.	

УА: ПЕРШИЙ	
06:00 ГІМН УКРАЇНИ 06:10 Додолки 06:20 Шо? Як? 06:40, 08:10 Уроки тітоньки Сови. Уроки обережності 06:50, 08:25 Уроки тітоньки Сови. Географія-малюток 07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:45 Новини 07:15, 08:30, 08:30 М/с «Кмітливий Сяодзі» 08:20 Веселі саморобки 09:05 Енеїда 10:10 Х/ф «МАРІЯ ТЕРЕЗІЯ» 12:00 Ще більше про діджитал 13:00 Д/ц «Історії вулканів» 13:30 Д/ц «Секрети Сонячної системи» 14:25 Телепродаж 15:00 UA Фольк. Спогади 16:00 Відсутність доказів. Джек різник 16:50 Д/ц «Дикі тварини» 17:20 Д/ф «Блаженніший» 19:30 Т/с «Таємний код віри» 20:30 Д/с «Світ майбутнього. Планета Земля 2050» 21:25 Д/с «Неймовірні винаходи» 22:00 Х/ф «ГЕРОЙ МОГО ЧАСУ»	20.00 Т/с «Детектива Ренуар» 20.00 «Подробиці» 23.00 Х/ф «ЗДРАСТУЙ І ПРОЩАВАЙ!» 01.05 «Речдок»
УКРАЇНА	
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною 07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00 Сьогодні 09:30 Зірковий шлях 10:30 Реальна містика 12:30 Х/ф «КОЛИ МЕНЕ ПОЛЮБИШ ТИ» 14:35, 15:30 Т/с «Виховання почуттів» 20:10 Гуна справа 21:00 Свобода слова Савіка Шустера	
СТБ	
05:35 «Урятуйте нашу родину» 16+ 11:05, 14:50, 18:05 Т/с «Сліпа» 14:30, 17:30, 22:00 «Вікна-Новини» 19:00, 22:45 Т/с «Привіт, тату!» 23:55 «Таємниці ДНК» 16+	
ICTV	
05:35 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45, 12:45, 15:45, 18:45 Факти 09:15, 19:25 Надзвичайні новини 10:10 Антизомбі 11:40, 13:15, 13:50 Т/с «Вихити за будь-яку ціну-2» 15:30, 16:20 Скетч-шоу «На трьох» 16+ 17:05, 20:15 Дизель-шоу 12+ 23:20 Скетч-шоу «На трьох-8» 16+	
1+1	
06:00 «Українські сенсації» 06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок з 1+1» 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:45, 19:30 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09:25, 10:25 «Життя відомих людей 2020» 11:25, 12:20, 13:15, 14:15, 15:10 «Одруження наосліп» 17:10 Т/с «Жінка» 19:00 «Секретні матеріали 2020» 20:35 «Чистонews 2020» 20:45 «Ліга сміху 2020» 22:05 «Вечірній квартал» 23:25 «Маскарад»	
ІНТЕР	
05.20, 23.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським» 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.10, 12.25 Т/с «Пані Фазілет і її доньки» 14.10, 15.10 «Речдок» 16.10 «Речдок.	

УКРАЇНА	
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною 07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00 Сьогодні 09:30 Зірковий шлях 10:30 Реальна містика 12:30 Х/ф «КОЛИ МЕНЕ ПОЛЮБИШ ТИ» 14:35, 15:30 Т/с «Виховання почуттів» 20:10 Гуна справа 21:00 Свобода слова Савіка Шустера	
СТБ	
05:35 «Урятуйте нашу родину» 16+ 11:05, 14:50, 18:05 Т/с «Сліпа» 14:30, 17:30, 22:00 «Вікна-Новини» 19:00, 22:45 Т/с «Привіт, тату!» 23:55 «Таємниці ДНК» 16+	
ICTV	
05:35 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45, 12:45, 15:45, 18:45 Факти 09:15, 19:25 Надзвичайні новини 10:10 Антизомбі 11:40, 13:15, 13:50 Т/с «Вихити за будь-яку ціну-2» 15:30, 16:20 Скетч-шоу «На трьох» 16+ 17:05, 20:15 Дизель-шоу 12+ 23:20 Скетч-шоу «На трьох-8» 16+	
1+1	
06:00 «Українські сенсації» 06:30, 07:10, 08:10, 09:10 «Сніданок з 1+1» 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 14:00, 16:45, 19:30 ТСН: «Телевізійна служба новин» 09:25, 10:25 «Життя відомих людей 2020» 11:25, 12:20, 13:15, 14:15, 15:10 «Одруження наосліп» 17:10 Т/с «Жінка» 19:00 «Секретні матеріали 2020» 20:35 «Чистонews 2020» 20:45 «Ліга сміху 2020» 22:05 «Вечірній квартал» 23:25 «Маскарад»	
ІНТЕР	
05.20, 23.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським» 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 «Корисна програма» 11.10, 12.25 Т/с «Пані Фазілет і її доньки» 14.10, 15.10 «Речдок» 16.10 «Речдок.	

СУБОТА, 10 ЖОВТНЯ

УА: ПЕРШИЙ	
06:00 ГІМН УКРАЇНИ 06:10 Додолки 06:20 Шо? Як? 06:40, 08:10 Уроки тітоньки Сови. Уроки обережності 06:50, 08:25 Уроки тітоньки Сови. Географія-малюток 07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:45 Новини 07:15, 08:30, 08:30 М/с «Кмітливий Сяодзі» 08:20 Веселі саморобки 09:05 Енеїда 10:10 Х/ф «МАРІЯ ТЕРЕЗІЯ» 12:00 Ще більше про діджитал 13:00 Д/ц «Історії вулканів» 13:30 Д/ц «Секрети Сонячної системи» 14:25 Телепро	

■ Спорт

Неймовірні сейви голкіпера Буцана — і свято на динамівській вулиці!

Через чотири роки кияни нарешті повертаються в Лігу чемпіонів

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

Ліга чемпіонів УЄФА. Раунд плей-офф. Матч-відповідь. «Динамо» (Київ, Україна) — «Гент» (Гент, Бельгія) — 3:0 (1:0 — Віталій Буяльський, 9 хв; 2:0 — Карлос де Пена, 36 хв, з пенальті; 3:0 — Жерсон Родрігес, 49 хв, з пенальті). Перша гра — 2:1.

29 вересня 2020 року. Київ. Стадіон НСК «Олімпійський». Без глядачів. Головний суддя — Шимон Марціняк (Польща).

Тричі поспіль «Динамо» ловило облизня у кваліфікації ЛЧ, поступаючи то швейцарському «Янг Бойзу» (2017), то нідерландському «Аяксу» (2018), то бельгійському «Брюгге» (2019). Цього ж разу путівкою в груповий етап для киян запахло вже після першого матчу раунду плей-офф. Нехай у Бельгії підопічні Мірчі Луческу й продемонстрували відверто посередню гру, але повернулися додому із доволі перспективною перемогою — 2:1. Це означало, що «Генту» в матчі-відповіді треба забивати у ворота «Динамо» щонайменше двічі.

Щоправда, вже у першому таймі київського матчу двічі забили господарі поля. Нещасливою для бельгійців знову стала дев'ята хвилина поєдинку. Цього разу з передачі Владислава Супряги відзначився Віталій Буяльський (у Генті було навпаки). Взяття воріт видалося шедевром красивою: Буяльський віддав на Супрягу, той хвацько повернув — і Віталій п'ятою переправив м'яч у ворота Даві Руфа!

А вже ближче до перерви рахунок із пенальті подвоїв невгамовний уродженець нашої славної Уругвайщини Карлос де Пена (автор другого голу киян і в першому поєдинку!).

Тож на заключні 45 хвилин «Гент» виходив із розумінням того, що забивати треба вже тричі. А швидше за все, навіть із доконаним усвідомленням того факту, що путівка в груповий етап



Фото fcdynamo.kiev.ua

«12 сейвів? Хотілося б трохи менше проблем біля своїх воріт», — зізнався після матчу Георгій, якому не один уболівальник у цей вечір сказав: «Браво!».

ЛЧ стрімко пролітає повз них...

Так воно й сталося. Вже на початку другого тайму «Динамо» заробляє ще один пенальті, який реалізовує наш славний козак із самісінької Люксембуржчини Жерсон Родрігес. Який, до речі, святкуючи взяття воріт... поцілував емблему Ліги чемпіонів на рукаві своєї

Мірча Луческу ж здобуває сім перемог (за однієї нічиєї) у восьми стартових поєдинках на чолі «Динамо». Фахівець, якого ще зовсім недавно більшість уболівальників киян називали як не «Будулаєм», то просто «чортом», потроху вибивається в когорту кращих тренерів команди епохи, яка настала після відхо-

«Я радий, що ми пройшли далі, але не задоволений грою. Хочу бачити не той футбол, який був у другому таймі.»

футболки. Воно й зрозуміло, що кілька місяців тому Жерсонові подібне не ввижалося навіть у найзаповітніших снах — списаний в «алкоголіки» і «хулігани» хлоп грати-ме у самісінькій ЛЧ!

Розгромний рахунок на користь «Динамо» таки має свої нюанси. Достатньо сказати, що за ударами в площину воріт у цьому матчі попереду «Гент» — 14:4! Кіпер киян 26-річний Георгій Буцан здійснив аж 12 сейвів! У цей вечір він справді творив дива. Тож динамівцям треба буде дуже постаратися, аби повернувшись у справжню європейську футбольну еліту, не стати там хлопчиками для биття.

ду Великого ВВЛ. «Я радий, що ми пройшли далі, однак не задоволений грою. Хочу бачити не той футбол, який був у другому таймі. Але результат мені сподобався», — щиро сказав тренер після фінального свистка.

До речі, Луческу має всі шанси побити, здавалося б, вічний рекорд німця Юппа Гайнкеса, який востаннє виводив мюнхенську «Баварію» на матч Ліги чемпіонів на порозі свого 73-річчя. Мірчі Луческу, нагадаємо, 29 липня виповнилося 75 — тож для побиття рекорду легендарного німця румунському фахівцю достатньо вивести «Динамо» на матч першого туру групового етапу... ■

■ Отакої!



Фото youtube.com

І знову про Луцьк говорить вся Україна...

Лікар-гінеколог підзаробляв сутенерством і розповсюдженням наркотиків

Медпрацівник Луцького клінічного пологового будинку підшукував повіям клієнтів на вулиці Рівненській, поблизу зупинки громадського транспорту «Берізка»

Ірина ПАСІЧНИК

Уході судового розгляду встановили, що чоловік із січня 2020 року «підробляв» досить незвичним способом. Зокрема, лікар-гінеколог для надання дівчатами платних сексуальних послуг знаходив кімнати в готелі чи квартири, іноді інтимні вечірки проходили в саунах. Окрім «класичних» зустрічей, організував і групові. За свої послуги отримував 200 гривень, дівчатам віддавав — 800.

До квітня налагодив «співпрацю» з чотирма жрицями кохання, деякі клієнти зверталися повторно. Для підсилення емоцій медик-сутенер незаконно придбав та продав клієнтам амфетамін. Закупку близько одного грама психотропного засобу працівники відділу боротьби зі злочинцями, пов'язаними з торгівлею людьми, ГУНП Волині здійснили за 500 гривень.

17 вересня Луцький міський районний суд оголосив лікарю вирок: п'ять років позбавлення волі з випробувальним терміном три роки. Таке рішення Феміда ухвалила, врахувавши, що обвинувачений повністю визнав свою вину, а також те, що він хворіє важкою формою цукрового діабету й переніс низьку операцій.

Утім, чи усвідомив неправність своїх дій лікар-гінеколог пологового будинку? Адже відомо, що раніше він уже був судимий, зокрема за корупційні діяння. У 2013-му просто на робочому місці в жіночій консультації він «переконав» волинянку, що за 4 тисячі доларів «відмаже» її чоловіка від кримінальної відповідальності. За підбурювання до дачі хабара медик постав перед су-

дом, під час якого уклав угоду про визнання винуватості та отримав покарання у вигляді штрафу — 4 тисячі гривень. У 2014 році гінеколог знову потрапив під суд. Цього разу він пообіцяв знайомому працівнику лаштувати його прийомну дочку на посаду медичної сестри у Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги за 750 доларів. Запевнив, що без хабара в обласному центрі Волині роботи не знайти, а оскільки особисто знайомий із головним лікарем закладу, то

«Лікар-гінеколог для надання дівчатами платних сексуальних послуг знаходив кімнати в готелі чи квартири, іноді інтимні вечірки проходили в саунах.»

пообіцяв сприяння. Наступного дня гінеколога в службовому кабінеті було затримано працівниками поліції під час передачі грошей. Він знову «щиро» розкався, просив суворо не карати, запевнивши, що вчиняє подібні дії востаннє. Суд призначив йому покарання — 5 років позбавлення волі з випробувальним терміном 3 роки та штрафом 9 тисяч гривень.

За інформацією волинських ЗМІ, підсудний — Василь Стефанюк. У вівторок головного лікаря Луцького пологового будинку повідомив, що гінеколог-сутенер уже в них не працює, він написав заяву на звільнення.

P.S. Про те, що в центрі Луцька працюють валютники, а на вулиці Рівненській — жриці кохання, схоже, знають усі. Крім поліції... ■



www.volyn.com.ua
Головний редактор і відповідальний за випуск
ЗГОРАНЕЦЬ Олександр Олександрович

«Газета Волинь» виходить двічі на тиждень: у вівторок і четвер.
Набрана і зверстана в комп'ютерному центрі ТзОВ «Газета «Волинь»
ЗАСНОВНИК: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗЕТА «ВОЛИНЬ»
АДРЕСА РЕДАКЦІЇ І ВИДАВЦЯ: 43025, Луцьк, просп. Волі, 13
E-mail: volyn.nova@gmail.com, reklama.volyn@gmail.com
Заснована 27 вересня 1939 року.*

Примірники 72-38-94		ВІДДІЛИ РЕДАКЦІЇ	
Заступники головного редактора		Головний художній редактор	
Борох Сергій Іванович	77-07-70	Міщук Олександр Ярославович	72-06-66
Світліковська Галина Йосипівна	72-20-07	Головний бухгалтер	
Римар Микола Анатолійович	72-38-94	Вдовиченко Тамара Федорівна	72-71-07
Научук Сергій Васильович	72-51-02	Інформації	
Відповідальний секретар		Козюпа Мирослава Павлівна	72-61-21
Трофимчук Тамара Сергіївна	72-51-02	Відділ інтернет-новин	
Заступники відповідального секретаря		Криштоф Олег Степанович	72-51-02
Харчук Олена Андріївна	72-06-66	Економіки	
Місюк Олена Миколаївна	72-06-66	Лісова Алла Степанівна	(244) 3-11-78
		Листів і зв'язків із читачами	
		Коваленко Оксана Анатолівна	72-39-32
		Приватних оголошень	
		Тимошук Руслана Борисівна	72-39-32
		Спеціальні кореспонденти	
		Власюк Людмила Миколаївна	72-38-94
		Кравчук Ірина Олександрівна	72-51-02
		Фотокореспондент	
		Філюк Олександр Миколайович	72-06-66

ТзОВ «Газета «Волинь»
п/р UA2030344000002600805520122
КБ «ПриватБанк», МФО 303440
ЄДРПОУ 02471695
Друк офсетний.
Обсяг 4 друк. аркуші
ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС: 30 000
Регістраційний номер
ВЛ №518-251Р 02.03.2018 р.
Віддруковано: ТОВ «Поділля-Тер»,
м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28 тел.:
(0352) 52-27-37. http://a-print.com.ua
**Тижневий тираж 47500.
Замовлення № 1682.**